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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

Ideakuvastoomme on koottu erilaisia   
lahjaideoita. Valikoimasta löytyy sopivia  
lahjoja niin henkilökunnalle, asiakkaille 
kuin muillekin yhteistyökumppaneille. 
Lahjalla voi tukea omaa tuotemerkkiä 
tai antaa sen vain puhtaasta antamisen 
ilosta. Valikoimassa on huomioitu myös 
meille tärkeät asiat; ympäristö ja 
ekologisuus, kotimaisuus ja laatu.

Huolehdimme tuotteiden logopainatuksista,   
kaiverruksista ja brodeerauksista asiakkaiden 
toiveiden mukaan. Näistä aiheutuvat kustannukset  
lisätään esitteessä annettuun hintaan ellei toisin  
mainita. Hinnat ilman arvonlisäveroa ja voimassa 
toistaiseksi. Toimituskulut lisätään hintaan.

Lahjan antaminen
on ele, jolla 
osoitetaan arvostusta
ja sillä voit jättää
lahjan saajaan
lähtemättömän
vaikutuksen
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CoTToVeR
LuomupuuviLLa T-paiTa 
141007 | 141008
Pyöreä kaula-aukkoinen T-paita naisten 
mallina. Kavennettu malli, jossa pääntiellä 
siisti ribbineulos. Cottover-mallisto on 
Joutsen-, GoTS- ja Öko-Tex merkitty.
Valmistettu hienolaatuisesta Reilun 
kaupan luomupuuvillasta. V-aukkoinen
141022 | 141021. Koot S-4XL

15,90 € 

paidat
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CLIqUe
BaSiC T -paiTa 
029030 
Unisex T-paita ja muotoonleikattu kapeampi naisten
malli. Teipattu niskasauma, joustava kaulusresori sekä 
käännetty olkasauma. 100% puuvillaa 145 g/m2. 
Unisex koot: XS-4XL, Naisten koot: XS-XXL. 

5,90 € 

CLIqUe
New CLaSSiC T -paiTa 
029360 | 029361
T-paitojen klassikko nykyaikaisella 
mitoituksella. Laadukasta rengaskehrättyä 
esikutistettua kampapuuvillaa 160 g/m2. 
Miesten malli sivusaumaton, naisten 
mallissa sivusaumat. Minimi 25 kpl 
Koot: miehet XS-5XL ja naiset XS-XXL.
 

8,90 €

Tee JAYS
iNTerLoCk- T-paiTa
t520 
Tee Jays on pehmeä ja ylellisen 
tuntuinen T-paita, joka on valmistettu 
pitkäkuituisesta rengaskehrätystä 
puuvillasta. Sileäpintainen kangas 
on ihanteellinen painatukseen ja 
brodeeraukseen. 

17,50 €
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PRINTeR 
ruN TekNiNeN T-paiTa 
2264023 | 2264026 
Toiminnallinen tekninen t-paita 
Interlock-neulosta. 100% polyesteria. 
Pyöreä kaula-aukko. Vaate on värjätty 
ympäristöystävällisellä spin dyed 
-menetelmällä, joka tarjoaa paremman 
värin kestävyyden. 
Miesten koot XS-5XL.
Naisten koot XS-3XL. 

7,40 € 

CRAfT 
Core uNify TraiNiNg T-paiTa
1909878 | 1909879 
Paita on suunniteltu aktiivisille ihmisille, 
jotka arvostavat mukavuutta ja hyvää laatua. 
Valmistettu 100 % kierrätetystä polyesteristä.
Miesten koot S-4XL. 
Naisten koot XS-2XL.

25,00 €
 

CLIqUe 
BaSiC aCTive-T, 
piTkähihaiNeN 
029040 | 029041 
Lankavärjättyä laatua edulliseen hintaan! 
Interlock-neuloksesta valmistettu 
tekninen pitkähihainen t-paita, jossa 
sivusaumat ja vahvistettu niskanauha. 
Niskalappu on helposti poistettavissa, 
joten se voidaan tarvittaessa vaihtaa helposti. 
Miesten koot XS-4XL. 
Naisten koot XS-2XL. 

11,90 €



SoUTH WeST 
NormaN / Nora T-paiTa 
1000196 | 1000198 
Hyvin istuva t-paita on valmistettu Reilun 
Kaupan -sertifioidusta joustavasta puuvillasta. 
Paidassa pyöreä nauhalla huoliteltu pääntie. 
Saatavilla myös V-aukkoisena. Paino 180 g/m2. 
Miesten koot: S-3XL, naisten koot XS-XXL. 

20,90 €
 

CLIqUe
eLgiN - pooLopaiTa  
029411 | 029460
Miesten esikutistettu single jersey -poolopaita, 
jonka niskaosassa ja hihansuissa elastaania. 
Miesten koot: S-2XL. 
Naisten koot S-2XL 

24,90 € 

IqoNIq 
BryCe T-paiTa
T9100
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Unisex regular t-paita, joka on valmistettu 100% 
puuvillasta, josta 50% on kierrätettyä ja 50% orgaa-
nista, 180 g/m². Paidassa on pyöreä pääntie, lyhyet 
hihat ja 1x1 resori. AWARe™ fyysisen jäljittimen ja 
lohkoketjuteknologian avulla aidon kierrätetyn ja 
luomumateriaalin käyttö sekä ympäristövaikutusten 
väittämät ovat taattuja. Skannaamalla qR-koodin 
saat pääsyn tuotteen digitaaliseen passiin. 2% 
jokaisen myydyn tuotteen tuotosta lahjoitetaan 
Water.org -järjestölle. Tämä tuote on oeKo-TeX® 
STANDARD 100 2303045 Centexbel -sertifioitu. 

7,40 €     
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CLIqUe 
STreTCh premium 
pikeepaiTa 
028240 | 028241
Laadukas pikee kahdella helmiäisnapilla. 
Naisten mallissa kolme nappia. 95 % puuvilla, 
5 % elastaani 215 g/m2.
Miehet: XS-3XL  |  Naiset: S-XXL

29,90 €   

CUTTeR & BUCK 
advaNTage 
premium pikeepaiTa 
354420 | 354421 
Valmistettu pehmeästä joustavasta 
CB Dry Tec +35UPf -materiaalista, 
joka siirtää kosteutta iholta. 
52 % puuvilla, 45 % polyesteriä, 
3 % elastaania 190 g/m2. 
Koot miesten S-4XL ja naisten XS-XXL

55,00 €
 

PRINTeR 
prime pikee 
2265024
Kaksivärinen Printer Prime pikee kolmella 
napilla (naisten mallissa ei ole nappeja) ja 
kontrastiväri kauluksessa. Kontrastinauha 
niskassa ja sivuhalkioissa. Revittävä niska-
lappu ja erillinen kudottu kokomerkki. 
Vasemmanpuoleisessa sisäsaumassa on 
tasku RfID-tunnisteen ompeluun. 
Naisten versiossa lyhyempi kaula-aukko 
ja ilman nappeja. 
oeko-Tex 
100 -sertifioitu.

28,00 € 
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SoUTH WeST 
marTiN / magda 
pikeepaiTa LuomupuuviLLaa 
1000211 | 1000212 
GOTS-sertifioitu 95 % Reilun kaupan luomupuu-
villaa ja 5 % elastaania. Napit on valmistettu kierrätetystä 
nappien ylijäämämateriaalista. Lisäksi niskanauha ja halkio 
on valmistettu samasta materiaalista kuin itse paita. 
Valmistuksessa on vältetty eri materiaalien yhdistämistä, 
mikä helpottaa kierrätystä, kun vaate on kulutettu loppuun. 
Miesten koot XS-4XL, naisten koot: XS-XXL.

36,90 €
 

CUTTeR & BUCK 
virTue eCo poLo 
354432
Ikoninen Virtue eco Polo sopii yhtä hyvin niin 
golfkentälle, toimistolle, matkoille kuin illalliselle 
kaupungissa. erittäin kevyt, korkealaatuinen 
ja sertifioitu kierrätetty DryTec™-polyesteri, 
johon on sekoitettu elastaania joustavuuden, 
viilentävän vaikutuksen ja UPf-aurinkosuojan 
aikaansaamiseksi. Lopputuloksena on moni-
puolinen, kestävä ja mukava pikee sinulle ja 
planeetalle. Koot: S-4XL, 

55,00 €

SMASH 
priNTer red pikee 
2265028
Urheilullinen Printerin tekninen 
pikeepaita. Sävy sävyyn napit. 
Naisten mallissa 4-nappinen lista. 
Vaate on värjätty ympäristöystävällisellä 
SpinDye-tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän 
vettä, kemikaaleja ja energiaa. 

18,90 €      
       
       
 



J.HARVeST & fRoST 
red Bow 20 
2902001 
Klassinen kauluspaita hienosta 
non-iron twill kankaasta. Täydel-
linen pehmeä materiaali tekee 
paidasta helppohoitoisen. Kuivaa 
vain henkarissa ja sitten suoraan 
päälle. Materiaali 100% itsesiliävä 
puuvilla. Koot S-5XL. 

104,90 € 

J.HARVeST & fRoST 
red Bow 121 
2912101 
Non-iron kauluspaidan tyylikkäät ja viimeis-
tellyt yksityiskohdat sekä modernit kontrasti-
värit oikeissa paikoissa tekevät tästä paidasta 
vastustamattoman. Joustavaa oxford-neulosta 
ja erittäin miellyttävä päällä. Miesten paidassa 
rintatasku. Materiaali 95% itsesiliävä puuvilla / 
5% elastaani. Koot S-5XL. 

104,90 € 

J.HARVeST & fRoST 
yeLLow Bow 50 
2905001 
ehytvärinen, klassinen paita, jossa on 
modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. 
Tämä korkealaatuinen paita on valmistettu 
hienosta suosikkikankaastamme, johon on 
lisätty uniikki easy Care -käsittely.  
Materiaali: 60% puuvillaa / 40% polyesteriä. 
Miesten koot S-5XL, Naisten koot XS-4XL.

69,00 € 
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J.HARVeST & fRoST 
yeLLow Bow 50 
2905011 
Yellow Bow 50 on ehytvärinen, klassinen paita, jossa on modernisti räätälöidyt yksityis-
kohdat. Tämä korkealaatuinen paita on valmistettu hienosta suosikkikankaastamme, 
johon on lisätty uniikki easy Care -käsittely. Lyhythihainen. Materiaali: 60% puuvillaa / 
40% polyesteriä. Koot S-5XL.

        69,00 €

CoTToVeR 
farkkupaiTa 
141036/141035 
Miellyttävän pehmeä Cottover farkkupaita. entsyymi-
pesu antaa tuotteelle luonnollisen ja yksilöllisen ilmeen. 
Miehille comfort- ja slim fit -mitoitus, naisten mallissa 
muotolaskokset. Paino 185g/m². Paita on 100% Reilun 
kaupan luomupuuvillaa. Oeko-Tex -sertifioitu. 

59,90 €
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CUTTeR & BUCK 
advaNTage ShirT 
352410 | 352411 
Paita on valmistettu ainutlaatuisesta puuvillan, polyesterin ja elastaanin sekoi-
temateriaalista. Tämä paita sopii niin töihin, matkalle tai illalliselle. Valmistimme 
tämän paidan jotta voit tuntea olosi mukavaksi ja samalla näyttää hyvältä koko 
päivän ajan. Miesten koot XS-4XL. Naisten koot XS-2XL. 
             79,00 €



colleget
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CoTToVeR 
huppari 
141002
Hupullinen miesten collegehuppari, jossa harjattu 
pehmeä sisäpuoli. Hupussa kaksinkertainen kan-
gas. etutasku sekä 2x2-ribbineulos hihansuissa 
sekä paidan helmassa. Cottover-malliston vaatteet 
valmistetaan alusta loppuun kestävää kehitystä 
ajatellen. Cottover-mallisto on Joutsen-, GoTS- ja 
Öko-Tex-merkitty. Mallistossa käytetty puuvilla on 
100 % ekologista ja sillä on Reilun kaupan sertifi-
ointi. Sertifioitu tuote täyttää kyseisen sertifiointi-
organisaation kriteerit ja on käynyt läpi riippumat-
toman tarkastuksen. 

       59,00 €
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HeLLY HANSeN 
workwear CheLSea 
evoLuTioN 
veTokeTjuhuppari 
HH79197 
Trendikäs ja mukava malli niin 
työ- kuin vapaa-ajankäyttöön. 
80 % puuvillaa, 20 % polyesteriä, 
320 g/m2. 
Vetoketjulliset sivutaskut, 
helmassa säätönyöri, 
YKK-vetoketjut. Koot S-4XL

92,00 €

IqoNIq 
aBiSko veTokeTjuLLiNeN 
huppari puuviLLaSTa 
T9600 
Unisex-huppari, jossa on vetoketju. Valmistettu 
100-prosenttisesta puuvillasta, josta 50% on 
kierrätettyä ja 50% orgaanista, ja sen paino on 340 g/m². 
Hupparissa on kaksinkertainen huppu, pitkät hihat ja 
1x1-ribbineulos. Takin sisäpuoli on pehmeää harjattua 
fleeceä, mikä tekee siitä erittäin mukavan käyttää. 
Aidon kierrätetyn ja orgaanisen materiaalin käyttö ja 
ympäristövaikutusväitteet taataan käyttämällä 
AWARe™-jäljitintä ja lohkoketjuteknologiaa. 
qR-koodin skannaamalla saat käyttöösi tuotteen 
digitaalisen passin. Jokaisesta myydystä tuotteesta 
lahjoitetaan 2 % tuotosta Water.org-organisaatiolle. 
Tämä tuote on oeKo-TeX® STANDARD 100 2303045 
Centexbel -sertifioitu. Kierrätetyn langan luonteen 
vuoksi siinä voi esiintyä epäpuhtauksia ja värivaihteluita. 

34,15 €

MATTeRHoRN 
paCCard 
veTokeTjuhuppari 
1000816 / 1000817 
Uskomattoman mukava ja laadukas 
tekninen huppari. Materiaali joustavaa 
67 % polyesteriä, 28 % viskoosia ja 
5 % spandexia. 380 g/m2. 
ÖKO-TEX sertifioitu. 
Värit musta, navy, ja harmaa. 
Miesten koot XS-3XL. 
Naisten koot 34-44. 

63,90 €
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RUSSeLL 
auTheNTiC 
veTokeTjuhuppari 
J266M / J266f 
Vetoketjuhuppari on taattua Authentic-laatua ja ylivoi-
maisesti hinta-laatusuhteeltaan markkinoiden paras. 
Kangas on kolmilankakudottua ja päällikerros on peh-
meää puuvillaa, joka antaa ihanan tuntuman. Hupussa 
on kaksinkertainen kangas ja hupparin edessä on pääl-
lystetty metallinen YKK-vetoketju. 80 % kierre-kehrättyä 
puuvillaa, 20 % polyesteriä. Miesten koot: XS-4XL, 
naisten koot: XS-XL, senttikoot: 104 - 164 cm. 

36,50 - 41,90 €

CoTToVeR 
CoLLege houSuT 
141014 
Miesten collegehousut, jossa 
harjattu pehmeä sisäpuoli. 
Suorat lahkeet sekä sivutaskut. 
Miesten mallissa takatasku. 
Värit: valkoinen 100, 
l.valkoinen 105, keltainen 255, 
oranssi 290, pinkki 425, 
cerise 435, punainen 460, 
vihreä 645, taivaansininen 725, 
royal 767, navy 855, violetti 885, 
antrasiitti 980, musta 990.
 

   45,00 €

CoTToVeR 
CoLLege 
141003 
Pyöreäkaula-aukkoinen collegepaita, jossa harjattu pehmeä 
sisäpuoli. Kavennettu unisex-malli. 2x2-ribbineulos kaula-au-
kossa, hihansuissa ja helmassa. Saumurilla ommellut koris-
tetikkaukset sävy sävyyn paidan kanssa. Cottover-malliston 
ympäristömerkit kattavat yhdessä koko tuotantoketjun sekä 
tuotteet, ja osoittavat niiden täyttävän tietyt laatua, terveyttä, 
ympäristöä ja työoloja koskevat vaatimukset.  

                                          46,00 €

CUTTeR & BUCK 
pemBerToN hood fZ
358418 
Ikoninen huppari mukavasta, joustavasta ja 
kevyestä materiaalista ympärivuotiseen 
käyttöön. Tekninen materiaali on valmistet-
tu sertifioidusta kierrätetystä polyesterista, 
viskoosista ja elastaanista hyvän joustavuuden 
takaamiseksi. Säädettävä huppu ja korkea 
kaulus suojaa kylmältä säältä. Hupparissa 
on kaksi vetoketjullista etutaskua. 
Miesten koot XS-4XL. Naisten koot XS-2XL. 

89,00 €
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CRAfT 
adv joiN hoodie 
1914705 
ADV Join Hoodie on erittäin mukava huppari, jonka 
puhtaan selkeä ilme on suunniteltu jokapäiväiseen 
käyttöön. Ulkopuoli on sileää puuvillaa ja sisäpuoli 
pehmeää polyesteriä. Hupparissa on myös säädettävä 
huppu, raglanhihat ja vetoketjulliset kengurutaskut. 
Koot: XS-4XL, 

CRAfT 
adv joiN fZ hoodie 
1914706
ADV Join fZ Hoodie on erittäin 
mukava täysvetoketjullinen 
huppari, jonka puhtaan selkeä 
ilme on suunniteltu jokapäi-
väiseen käyttöön. Ulkopuoli 
on sileää puuvillaa ja sisäpuoli 
pehmeää polyesteriä. 
Hupparissa on myös säädet-
tävä huppu, raglanhihat ja 
vetoketjulliset kengu-
rutaskut. Koot: XS-4XL, 

99,00 €

CRAfT 
adv joiN fZ jaCkeT 
1914783
ADV Join fZ Jacket, Moderni täysvetoketjullinen takki on valmistet-
tu ensiluokkaisesta kankaasta, jonka ulkopuoli on sileää puuvillaa 
ja sisäpuoli pehmeää polyesteriä. Tuloksena on erittäin mukava 
vaate. Kengurutasku, jossa on piilovetoketjut. Koot: XS-4XL,

99,00 € 

89,00 €



HeLLY HANSeN 
Crew midLayer  
HH30253 
Helly Hansenin Crew 
Midlayer -takista voidaan var-
masti puhua jo klassikkona. 
Takki on todella suosittu ja 
sopii moneen vuodenaikaan 
lämmittävän Polartec®-flee-
cevuorensa sekä veden- ja 
tuulenpitävyytensä ansiosta. 
Takki on siisti työkäytössä 
ja sopii erinomaisesti myös 
seuratakiksi. 

167,00 €

takit
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MATTeRHoRN 
haBeLer ekoLogiNeN Takki 
1000767 | 1000768 
Matterhorn Habeler kuoritakki. Ulkoilutakki 
kierrätetystä polyesteristä pehmeällä 
päällikankaalla. Tuulen- ja vedenpitävä, 
teipatuilla saumoilla. PfC-vapaa Bionic 
eco -pintakäsittely. Paljon taskuja ja 
irrotettava huppu. 
Värit musta ja sininen. 
Miesten koot: XS-4XL, naisten koot: 34-46. 

129,00 €

CLIqUe 
idaho jaCkeT 
0200976 | 0200977 
Lämmin mutta kevyt takki untuvaa muistuttavalla 
toppauksella. Valmistettu kierrätetystä 
polyamidista. Irrotettava huppu, 
3 vetoketjullista ulkotaskua ja 2 sisätaskua. 
Joustavat resorit vyötäröllä ja hihoissa. 
Mukana värillinen ripustin, kätevä 
kuulokeratkaisu ja vetoketjun vedin. 
Miesten koot XS-4XL. Naisten koot XS-2XL. 

79,00 €

CLIqUe 
idaho veST 
0200974 
Lämmin mutta kevyt liivi untuvaa muistuttavalla toppauksella. 
Valmistettu kierrätetystä polyamidista. 3 vetoketjullista 
ulkotaskua ja 2 sisätaskua. Joustavat resorit vyötäröllä. 
Naisten mallissa on irrotettava huppu. Mukana värillinen 
ripustin, kätevä kuulokeratkaisu ja vetoketjun vedin. 
Unisex koot: XS - 4XL 

59,00 €
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CRAfT CoRe 
expLore iSoLaTe ToppaTakki 
1910390/1910391 
Pidä brändisi lämpimänä viileinä päivänä Core explore Isolate 
Jacket:in avulla. Tässä lämpimässä takissa on kierrätetystä po-
lyesterista valmistettu eristävä toppaus. erinomainen valinta 
jokapäiväiseen käyttöön. Kaksi vetoketjullista sivutaskua. Craft 
logo rinnassa ja six dots -logo selässä. Normaali istuvuus. Mies-
ten koot XS-3XL. Naisten koot: XS-2XL. 

         109,00 €

CRAfT  
highLaNd jaCkeT kuoriTakki 
1905072 | 1905073 
Kuoritakki, joka on valmistettu erinomaisesti vettä ja tuulta 
hylkivästä 3-kerroksisesta softshell kankaasta. Sisäpuolen har-
jattu materiaali tuo lisämukavuutta. Säädettävä huppu, jossa 
elastinen kiristysnauha, kaksi sivutaskua. elastinen kiristys-
nyöri helmassa takaa optimaalisen istuvuuden. Miesten koot 
XS-4XL. Naisten koot XS-2XL. 

                 139,00 €

CUTTeR BUCK  
oak harBor Takki 
351452  |  351453 
Tyyliäs ulkonäkö. Joustava kangas sivuilla ja 
hihoissa mahdollistaa hyvän liikkuvuuden. 
Uusiutuvista DuPont/Sorona -kuiduista 
valmistetun Sustain -eristeen ansiosta 
takki on myös lämmin. Naisten mallissa 
huppu ja miesten mallissa kaulus. 
Koot miesten S-4XL ja naisten XS-XXL. 

115,00 €    
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TxLiTe™ SofTSheLL jaCkeT  
5018098/5018097 
Tuulta ja vettähylkivä softshell-takki on valmistettu 
pehmeästä ja mukavasta neljään suuntaan joustavasta 
materiaalista, jossa on pehmeä fleece-vuori. Suunnitel-
tu ja kehitetty jokapäiväiseen ulkoiluun, kuten patikoin-
tiin, metsästykseen, kalastukseen ja hiihtoon. Tuotteen 
ajaton ja selkeä muotoilu yhdistyy älykkääseen toimin-
nallisuuteen, kuten vetoketjuilla varustettuihin tuuletu-
saukkoihin käsivarsien alapuolella, säädettävään hup-
puun, säädettäviin hihansuihin sekä helmaan. Takissa 
on useita käytännöllisiä vetoketjullisia taskuja. Varus-
tettu PfC-vapaalla vettähylkivällä viimeistelyllä. 

149,00 €
      

TxLiTe™ midLayer hoodie Zip 
5017403/5017402 
erittäin mukava ja joustava huppari, jossa on muotoil-
lut hihat ja hihoissa peukalonreiät. Miellyttävää, jous-
tavaa ja taipuisasta Power Comfort™ -materiaalia. Käy-
tä hupparia välikerroksena tai pidä kevyenä takkina.  
Säädettävät nyörit hupussa ja helmassa. Vetoketjussa 
taitettu leukasuoja. Peukalonreiät hihoissa tekee pääl-
lystakin laitosta miellyttävämpää ja auttaa pitämään 
ranteet lämpöisinä. Kaksi vetoketjullista etutaskua. 
Jos haluat käyttää sitä välikerroksena, pidennetyt hi-
hat peukaloreikiä varten estävät hihan jäämisen takin 
alle. Siinä on myös kaksi etutaskua vetoketjulla, jotta et 
hävitä tavaroitasi. Käytä sitä mukavana hupparina tai 
kevyenä takkina kaupungilla tai ulkoillessasi.

84,00 €     
     
apeLvikeN pu CoaT 
5017644/ 5017643 
Apelviken on klassinen PU-sadetakki A-linjaisella sil-
huetilla. Sisäpuolen pehmeä jersey-kangas tekee ta-
kista miellyttävän pehmeän päällä. Säädettävän hihan-
suut. Sadetakin 5000 mm:n vesitiiviysluokitus, mukava 
kiinteä huppu sekä tiivistetyt saumat pitävät sinut kui-
vana rankemmassakin sateessa. Tuuletusreiät kaina-
loissa takaa hengittävyyden. 

77,00 €



CLIqUe  
CLaSSiC SofTSheLL hoody
0200912 | 0200917 
3-kerroksinen hupullinen softshell-takki 
kierrätetystä polyesterista. edessä 
käänteinen vetoketju sävy sävyyn. 
3 ulkotaskua ja 2 sisätaskua. 
Irrotettava huppu. Joustavat resorit 
vyötäröllä ja säädettävät tarranauhat 
hihoissa. WP 3000 / MVP 1000 
Miesten koot XS-4XL. 
Naisten koot XS-2XL. 

65,00 €    
  

CLIqUe  
CLaSSiC SofTSheLL jaCkeT  
0200910 | 0200915 
3-kerroksinen softshell-takki kierrätetystä 
polyesterista. edessä käänteinen vetoketju 
sävy sävyyn. 3 ulkotaskua ja 2 sisätaskua. 
Joustavat resorit vyötäröllä ja hihoissa. 
WP 3000 / MVP 1000. 
Miesten koot XS-3XL. Naisten koot XS-2XL. 

55,00 €

Norway Takki 
R50903o1
Toppatakki untuvan tuntuisella täytteellä ja kiinteällä istuvalla hupulla. saman sävyiset piilovetoketjut, joiden mukana 
leukaa suojaava osa. Kaksi etutaskua vetoketjuilla. Hihansuissa, helmassa ja hupun reunassa joustava, saman sävyinen  
   reunus. Kontrastivärinen vuori. Sisältää kuljetuspussin. Kevyt ja viikattava vaate. 
   Vedenpitävä. Tuulenpitävä malli. 100% Polyester, 290 g/m2, Lining, 100% Polyester, 
   Padding/filling, 100% Polyester. 

49,00 €
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CRAfT 
adv expLore 
fLeeCe midLayer
1910396 | 1910397 
Täydellinen välikerrostakki 
jokapäiväiseen käyttöön ja 
ulkoiluun. Pehmeä, harjattu 
fleece, jossa urheilullinen 
leikkaus. 
Miesten koot XS-4XL. 
Naisten koot XS-2XL. 

59,00 €

HeLLY HANSeN 
keNSiNgToN fLeeCe 
HH72250 
Neulottu rakenne antaa fleecetakille ainutlaa-
tuisen ilmeen ja tunnun ja sen tyyli heijastelee 
Kensington-konseptille ominaista modernia ja 
nykyaikaista muotokieltä.

   133,00 €

 JAMeS HARVeST 
kiNgSLay fLeeCe 
2111500 
Kaksivärinen James Harvest 
Sherpa-fleecetakki on moni-
puolinen vaate niin väliker-
rokseen kuin päällimmäisenä 
käytettäväksi. Kontrastikangas 
rinnassa ja saumojen reunoilla. 
Rintatasku ja sivutaskut veto-
ketjuilla. Tuote on pakattu 
kompostoituvaan 
pakkaukseen. 

69,00 €



22    |    LIIKELAHJAT 2024   |    HINNAT ALV 0%    

shortsit 
ja housut

SoUTH WeST 
wiggo / wega hyBridihouSuT 
1000375 | 1000376 
Käytännölliset ja mukavat 5-taskuiset hybridihousut, joustava 
materiaali antaa parhaan liikkuvuuden. Reisitaskujen ja taka-
taskujen vetoketjuissa heijastimelliset vetimet. Lahkeensuiden 
napeilla voidaan säätää lahkeen leveyttä.92 % nylon, 8 % span-
dexia. Koot miehille C44-C60, naisille 34-48. 

          91,90 €

SoUTH WeST 
wiggo / wega ShorTSiT        76,90 €
1000378 
Käytännölliset ja mukavat 5-taskun hybridishortsit, jonka 
joustava materiaali antaa parhaan liikkuvuuden. Reisitasku-
jen ja takataskujen vetoketjuissa heijastimelliset vetimet. 
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JAMeS HARVeST 
fLaTwiLLow NeuLe 
2112505 
Miellyttävä James Harvest -neulepusero. 
Puserossa on puolivetoketju nahkaveti-
mellä, pystykaulus, resorit hihansuissa 
ja helmassa. Kyynärpaikat suojaavat 
neuleen kuluvimmat paikat, mikä antaa 
runsaasti lisää käyttöikää.
Koot: XS-3XL 

69,00 €    
 

JAMeS HARVeST 
BroCkway 
2112511
Neuletakki kokopitkä vetoketju nahka-
vetimellä. Resorit hihansuissa ja helmassa. 
Pystykaulus. Kyynärpaikat. 
Värit: 138 meleerattu harmaa, 
600 t.sininen, 900 musta. 
Neule on 50 % puuvillaa ja 50 % akryylia. 
Koot XS-3XL. 

79,00 €

neuleet

CUTTeR&BUCK 
oakviLLe NeuLe 
355418/355419 
oakville-neulepusero sopii 
yhteen monentyylisten vaattei-
den kanssa. Neule on pehmeä 
ja kevyt ja sopii erityisen hyvin 
paidan päällä käytettäväksi. 
Sekoitemateriaalin puuvilla 
tekee neuleesta pehmeän ja 
nailon tuo sille kestävyyttä. 
oakville on saatavana 
pyöreällä ja V-kaula-aukolla.  
   

55,00 € 



Unisex Crew Neck
SGE201

Unisex Hoodie
SGE202

ESSENTIALS
KAIKKI TARPEELLINEN
PARHAASEEN HINTAAN
Etsitkö laajaa mallistoa, joka tarjoaa kestävyyttä ja mukavuutta parhaaseen hintaan? 
Siinä tapauksessa SG Essentials on suunniteltu sinua varten. 

280 g/m²
50% puuvillaa, 50% polyesteriä
Heather Grey: 78% puuvillaa, 22% polyesteriä

UNISEx HoodIE

Unisex leikkauksella erinomainen istuvuus ja kestävät 
polypuuvillakankaat luovat yhdessä älykkäitä, mukavia 
ja kestäviä malleja jokapäiväiseen käyttöön. 

Laaja kokovalikoima XS:stä 5XL:ään ja jokaisessa 
mallissa tarjolla olevat klassiset ydinvärit varmistavat, 
että tämä valikoima täyttää kenen tahansa tarpeet 
työstä vapaa-aikaan. 

290.52
SGE202

18,90 €
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oRIGINALS
ModERNIT 
KLASSIKoT

249.52
SG27F

Woman

SG Originals on keskittynyt klassisiin ja ajattomiin tyyleihin ja tarjoaa sinulle malliston 
laadukkaita vaatteita miehille, naisille ja lapsille. Kaikki tuotteet on suunniteltu huolella, 
jotta ne näyttäisivät hyvältä ja olisivat miellyttäviä pitkään.

280 g/m²
80% puuvillaa, kammattua ja rengaskehrättyä, 20% polyesteriä

Kaikkia värejä ei ole saatavilla kaikille sukupuolille. Ole hyvä ja tarkista verkossa.

HoodEd SwEATSHIRT

278.52
SG27K

Kid

Tämän malliston ytimessä ovat poolot, collegepaidat ja 
hupparit, jotka eivät koskaan mene pois muodista työstä 
vapaa-aikaan, koulusta katuvaatteisiin. Vaatekaapin 
perusvaatteet laadukkaista kankaista, miesten ja naisten 
leikkauksista ja istuvuuksista, jotka ovat saatavilla 
värivalikoimassa, joka kehittyy ajan myötä trendien ja 
markkinoiden tarpeiden mukaan. 

Cotton Polo
SG50, SG50F, SG50K

276.52
SG27
Man

26,00 € 26,00 € 24,00 €
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SIGNATURE

Signature Tagless  
Hooded Full Zip Unisex

SGS290

Signature Tagless  
Hooded Sweatshirt Unisex

SGS270

TYYLIKÄSTÄ 
ERINoMAISUUTTA
Nykyaikaiset leikkaukset, tyylikäs istuvuus, ensiluokkaiset kankaat ja korkealaatuinen viimeistely. 
Nämä ovat jokaisen SG Signature -tyylin tunnusmerkkejä. Yksityiskohtien huomioiminen 
suunnittelussa, kankaiden tiukka valinta parhaan istuvuuden, parhaan painojäljen 
varmistamiseksi, keskittyminen käyttömukavuuteen ja tietenkin eleganttiin ulkonäköön 
yhdistyvät kaikissa tämän malliston malleissa. 

280 g/m²
80% puuvillaa, rengaspunottua ja kammattua,
20% polyesteriä (kierrätetty)

SIGNATURE TAGLESS HoodEd
SwEATSHIRT UNISEx

Etsitpä sitten nykyaikaisesti leikattua t-paitaa, istuvaa 
poolopaitaa, jossa stretch-kangas lisää mukavuutta, 
softshell-takkia, joka korostaa siluettiasi ja suojaa 
sinua, tai muodikasta unisex-hupparia ensiluokkai-
sesta kankaasta ja trendikkäistä väreistä, löydät sen 
SG Signature -mallistosta. 

232.52
SGS270

REcyclEd39,00 €
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300 g/m² 
80% puuvillaa, 

rengaspunottua ja 
kammattua,

20% polyesteriä
(kierrätetty)

300 g/m² 
80% puuvillaa, 

rengaspunottua 
ja kammattua, 

20% polyesteriä 
(kierrätetty)

95% puuvillaa, 
kammattua ja 

rengaskehrättyä, 
5% elastaania

280 g/m²
Ulkoinen: 96% polyesteri, 

4% elastaani
(3-kerroksinen

Softshell-kangas)

SIGNATURE TAGLESS 
CREw NECK 

SwEATSHIRT UNISEx

SIGNATURE TAGLESS
HoodEd FULL ZIP 

UNISEx

SIGNATURE TAGLESS
PoLo STRETCH

SIGNATURE TAGLESS
SoFTSHELL JACKET

511.52
SGPolo Stretch510.52

SGPoloF Stretch

231.52
SGS290

REcyclEd

230.52
SGS200

REcyclEd

411.52
SGSoftshell410.52

SGSoftshell-F

59,00 €

29,00 €
29,00 €

30,00 €

59,00 €

44,00 €
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ACCESSoRIES

673.57
OG-cc-3842-lH

ORGANIc

KESTÄVYYS
Me SG:ssä uskomme, että meillä on vastuu planeetastamme 

ja sen asukkaista, ja velvollisuutemme on varmistaa, että 

hankintamme ja valmistuksemme ovat vastuullisia.

• Yhteiset arvot toimittajiemme 
   kanssa
• Kestävät kankaat
• Reilut työolot
• Turvallisuus ja terveyden suojelu

675.57
cA-WSF-lH

606.57
OG-3842-lH

ORGANIc

KLASSISET
VÄLTTÄMÄTTÖMÄT
SG Accessories Bags -laukkuvalikoima 

tunnetaan parhaiten markkinoiden 
johtavista puuvillakasseistaan,

joka tarjoaa täydellisen valikoiman 
toimivia ja muodikkaita kasseja 

runsaalla värivalikoimalla. 
Minimalistisesti muotoillut mallit 

sopivat täydellisesti 
painettavaksi 

erilaisiin tarpei-
siin myynnin-
edistämisestä 

vähittäis-
kauppaan.

 

6,20 €

2,00 € 6,40 €

340 g

280 g

140 g
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ACCESSoRIES
963.59

JG16P-cA-Bib 970.59
 JG20P-OG

ORGANIc

960.59
 JG14P-REc

REcycElEd
ANd ORGANIc

ToIMINNALLISUUdESTA 
MUoTIIN
Huomaat varmasti, että raikkaat ja värikkäät esiliinat ovat 
toiminnalista muotia kokille, baari- ja tarjoiluhenkilökunnalle 
niin fine dining-ravintoloissa kuin rennoissa ruokapaikoissa, 
kahviloissa ja baareissa, yritysten ruokaloissa tai boutique-
hotellien vastaanotoissa. Liity trendiin SG Accessories Bistro 
-esiliinavalikoimalla, jota on saatavana jopa 20 eri värissä ja 
monenlaisilla kankailla kaikkien tarpeidesi mukaan.

KESTÄVÄÄ
MUKAVUUTTA
Käytännölliset ja ainutlaatuiset, kusto-
moidut pyyhkeet sopivat erinomaisesti 
moniin yrityksiin vieraanvaraisuudesta 
myynninedistämiseen ja urheiluseu-
roista yrityslahjoihin. Niitä voidaan 
käyttää päivittäin, ne tuovat kestävää 
pehmeyttä ja lisäävät henkilökohtaisen 
kosketuksen, mikä on ihanteellinen 
keino erottaa mikä tahansa tuotemerkki, 
tapahtuma tai yritys 
joukosta.

17,90 €

18,90 €

14,90 €
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oRIoN 
heijaSTava pipo 
91088 
Pipo ilman pystysaumaa, 
ulkopinta 62 % akryylia, 
38 % polyesteriä, vuori 100 % 
lyhytnukkaista polyesterifleecea. 
Pituus n.21 cm. 

10,90 €

oRIoN 
heijaSTava LippiS 
910666 
Baseball-lippis tarrakiinnityksellä. 
Heijastava kangas nailonia ja päällä 
polyesteriverkkokangas. 

10,90 €      
       

oRIoN 
heijaSTava 

Sherpa
910679

Lämmin sherpa suojaa 
päätä ja korvia pakkasessa. 

Korvaläpät voidaan 
kiinnittää päälaelle 

tai leuan alle yhteen 
muovisella pikalukolla. 
Koko n.58 cm (S-koko) 

ja n 62 cm (L-koko). 

21,90 €

hoCkey pipo /  reTro pipo 
MCMHockey3 
Paksu laadukas tupsupipo kudottuna 
asiakkaan väreillä ja teksteillä. 
Brodeerattu logo käänteeseen. 
Pyydä myös lisätietoa muista fanituotteista
Hockey pipo Hinta esim. 250 kpl 13,90 €

13,90 € 
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SIRIUS 
heijaSTiNvaLjaaT 
910668 
Vapaa-ajan käyttöön soveltuvat säädettävät 
heijastinvaljaat, sopii aikuisille ja lapsille. 
Muovisolkikiinnityksellä, joustavaa polyesteriä, 
leveys n. 4 cm. 

5,90 € 

oRIoN 
heijaSTavaT LapaSeT 
910678 
Heijastava osa 62 % akryylia, 38 % polyesteriä. 
Kämmenpuoli 100 % lyhytnukkaista 
polyesterifleeceä. 
Koot M ja L. 

14,00 €

oRIoN 
heijaSTavaT rukkaSeT 
910681 
erittäin lämpimät rukkaset, sisäpuoli 
lämmintä fleeceä ja ulkopuolen 
kämmenosa keinonahkaa. 
Koot M ja XL. 

16,90 €    
     
     
     
 



AARNI KeLLo 
xo eeBeN 
AA002
Mystiikkaa ja klassista 
kauneutta. Kellon sydämenä 
toimii tarkka ja laadukas 
Ronda-koneisto. Halkaisija 
43 cm. Säädettävissä sopi-
vaksi 14-23 cm ranteeseen 
mukana tulevilla työkaluilla. 
Valikoimastamme löytyy 
myös muita Aarni-tuotteita. 

162,00 € 

AARNI KeLLo 
SiriuS viSakoivu 
AA276 
Sirius-rannekello kotimaisesta visakoi-
vusta. Kullan väriset yksityiskohdat sekä 
pieni sekunttinäyttö vangitsevat katseen. 
Toimitetaan tyylikkäässä lahjakotelossa. 
Suomalainen visakoivu, kullanvärinen 316L 
ruostumaton teräs, japanilainen Miyota 
1L45 kvartsikoneisto. Halkaisija 42 mm. 
Huomioithan että puun kuviointi ja sävy 
ovat yksilöllisiä kaikissa tuotteissa.  

186,00 € 

AARNI 
auriNkoLaSiT BLueS eeBeN / ruuSupuu 
AA163 eeben, AA187 Ruusupuu 
Ajaton klassikko nyt puisena versiona Blues Brothersinkin 
loistavaksi toteamassa designista. Näillä laseilla operoit asiaan-
kuuluvalla tyylikkyydellä niin kesän juhlissa, kuin veneen kannel-
lakin. Kehykset on valmistettu ristiinliimatuista eebenpuuviiluista/
ruusunpuuviiluista, jotka muodostavat erinomaisen kestävän ja 
kevyen rakenteen. Polarisoimattomat CR39 linssit, 100 % UVA- 
ja UVB-suoja. Kaikki Aarni-aurinkolasit toimitetaan kätevän 
korkista valmistetun kotelon kanssa. 

89,00 € 

AARNI KeLLo 
xo jaLava
AA026 
Taipuu, muttei murru. Kotimaisesta 
jalavasta valmistettu Aarni Xo on 
tyylikäs ja kestävä valinta. Musta-
valkoinen värimaailma yhdistettynä 
tummasyiseen jalavaan tekevät täs-
tä mallista todellisen katseenvangit-
sijan, joka sopii erinomaisesti sekä 
miesten että naisten ranteeseen. 
Sveitsiläinen Ronda 1062 kvartsi. 

162,00 €

AARNI 
auriNkoLaSiT BLueS viSakoivu 
AA118 
Puumateriaalina käytetään parasta suomalaista visakoivua, 
joka takaa kauniin ja yksilöllisen pinnan sekä kuvioinnin 
kehyksille. Tämä metsiemme jalokivi on erittäin arvostettu 
materiaali maailmalla. Kehykset ovat valmisettu ristiinliimaa-
malla useita puuviiluja, joilloin saavutetaan erinomainen 
kestävyys ja käyttöikä laseille. Vastaavia ei tule toisia vastaan. 

97,00 € 
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SeCRID 
miNiwaLLeT Lompakko 
SeM 
Turvallinen Secrid miniwallet edustaa kaikkea mitä hyvältä lompakolta kaivataan. 
Siinä kulkevat luottokorttien lisäksi mukana setelit, kortit ja kuitit. Lompakko osuus 
on valmistettu aidosta nahasta, ja korttikotelo on kestävää alumiinia.  Lompakon 
alumiininen kuori estää luvattoman RfID-skannauksen. Mitat 65 x 102 x 21 mm. 
Alumiiniseen korttikoteloon mahtuu 5 korttia, jotka nousevat porrastetusti ylös na-
pin painalluksella. Toimitetaan lahjapakkauksessa.  Mekanismilla on 2 vuoden takuu. 

AARNI 
Nahka Laukku weekeNd 
AA078BLK 
Aarnin Weekend-laukku on upeasta pohjoismaisesta 
premium-luokan nahasta valmistettu laukku, johon 
mahtuu kaikki tarpeellinen niin viikonloppureissuun 
kuin arkipäivän menoihin.

404,00 €

49,00 - 53,00 €

Weekend-laukun jokainen yksityiskohta on tarkkaan harkittu. Pyöristetyt 
kantokahvat ovat mukavat käteen ja säädettävien hihnojen avulla saat 
kannettua laukkua myös olalla ja reppuna. Sivulta toiselle yltävä vetoketju 
tekee laukun pakkaamisesta ja purkamisesta helppoa. Lisäksi laukun kyl-
jessä on oma pehmustettu vetoketjullinen tasku 13-15 tuuman läppärille. 
        
    



päähineet
PUIJo -PIPoT 
ShorT / medium / LoNg / wiNTer
Short | Medium | Long | Winter  
Puijo-puuvillapipo kaksinkertaista trikoota. 
95 % puuvillaa, 5 % elastaani. Kolme eri pituutta. 
Short 21 cm, Medium 24 cm ja Long 27 cm. 
Saatavilla myös fleecevuorella (Winter). 
Tehdastuotantona minimitilaus 140 kpl, jolloin 
44 värivaihtoehtoja. Medium piposta 14 varastoväriä.

6,50 €
Winter 8,50 €
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ATLANTIS 
geo kaLaSTajahaTTu 
GeoB  
Trendikäs kalastajahattu on valmistettu 100 % 
kierrätyspolyesteristä. Kierrätyspolyesteri valmis-
tetaan kierrätetystä ja puhdistetusta muovista, 
Atlantiksella yleisimmin muovipulloista. 

10,90 €     

ATLANTIS 
gaTSBy STreeT LäTSä 
GSTT 
Muodikas lätsä, jossa säädettävä 
solki takana. 
100 % chino cotton twill. 

13,95 €    

ATLANTIS 
ShoT LippiS 
SHoT 
Ulkonäöltään raikkaan ja luontaisen 
näköinen 5-paneelinen lippis, jota 
on mukava käyttää jokapäiväisissä 
askareissa. Leväen etupaneelin ansi-
osta siihen voidaan tehdä näyttäviä 
merkkauksia. 100 % puuvillaa. 

10,30 €
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BeeChfieLd pipo  
orgaaNiSTa puuviLLaa 
B51N  
Laadukas neulepipo 100 % OCS sertifioitua 
orgaanista puuvillaa. Kevyt ja hengittävä. erinomainen muotoilu takaa 
hyvän istuvuuden. 

                     7,90 €  

BeeChfieLd faShioN paTCh BeaNie 
B442R 
ekologinen kierrätysmateriaallista valmistettu neulepipo. 
Puuvillainen valmiiksi ommeltu merkki painamista varten. 
52 % kierrätyspolyesteriä, 47 % acryyliä, 1 % elastaania. 

       6,90 € 

BeeChfieLd viNTage 
BaSeBaLL LippiS 
B655 
100 % harjattua ja pestyä puuvillaa. 
Matalampi malli. Kaareva lippa. 
Säätönauha metallisoljella takana. 

7,90 €
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weSTford miLL 
oSToSkaSSi 
W255
orgaaninen 
puuvillakassi 21 L. 

11,90 €    
    
    
    
   

BagBaSe roLLTop reppu 
BG118 
Ekologinen GRDS setrifioitua kierrätettyä 300D 
polyesteriä. Pehmustettuu tasku 15,6” läppärille. 
Paljon taskuja.  Säädettävät olkahihnat sekä 
kantohihnat. Tilavuus 19 L. 

       34,50 €  
     
 

Quadra vedeNpiTävä 
roLL Top reppu 
qS575
Huippulaadukas vedenpitävä 
ekologinen Roll-Top reppu. 
Materiaali 600D kierrätyspolyester. Päällinen PU pinnoitus. Topatut olkahih-
nat. Vetoketjullinen etutasku. Molemmin puolin kiristyshihnat. Tilavuus 18 L. 

79,00 €       
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Maailman 
suurin 
lippis
valmistaja

Valmistaja tunnetuimmille brändeille
Levi’s, North Face, Puma, Oakley, ...

Tuotesarja, jonka patentoitu teknologia takaa maksimaalisen 
käyttömukavuuden ja erinomaisen laadun

Wooly Combed Cap

Retro Trucker 2-Tone

14.90 €

9,80 €

14,50 €

24,90 €

Low Profile Cotton Twill

Flexfit Delta Cap

301.68   |   6277

307.73   |   6606T

308.73   |   6245CM

313.68   |   180

Valmistaja tunnetuimmille brändeille
Levi’s, North Face, Puma, Oakley, ...

Tuotesarja, jonka patentoitu teknologia takaa maksimaalisen 
käyttömukavuuden ja erinomaisen laadun
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Maailman 
suurin 
lippis
valmistaja

Valmistaja tunnetuimmille brändeille
Levi’s, North Face, Puma, Oakley, ...

Tuotesarja, jonka patentoitu teknologia takaa maksimaalisen 
käyttömukavuuden ja erinomaisen laadun

Wooly Combed Cap

Retro Trucker 2-Tone

14.90 €

9,80 €

14,50 €

24,90 €

Low Profile Cotton Twill

Flexfit Delta Cap

301.68   |   6277

307.73   |   6606T

308.73   |   6245CM

313.68   |   180

Valmistaja tunnetuimmille brändeille
Levi’s, North Face, Puma, Oakley, ...

Tuotesarja, jonka patentoitu teknologia takaa maksimaalisen 
käyttömukavuuden ja erinomaisen laadun
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CoLoriSSimo TermoSpuLLo 500 mL     HBN02
Termos/juomapullo tiiviillä kierrekorkilla.18/8 ruostumattomasta  
teräksestä. 2 vuoden takuu. Pitää sisällön lämpimänä 6 tuntia ja  
viileänä 12 tuntia. Pulverimaalattu kestävä pinta. Määrä 50 kpl 

25,50 € 21,00 €

CoLoriSSimo veSipuLLo 580 mL                     HTR01
Tritan-materiaalista valmistettu tyylikäs vesipullo. 2 vuoden takuu.
Tritan eastman- materiaali on BPA-vapaa ja erittäin kestävä.  
Kätevä painamalla avattava korkki. määrä 20 kpl.

35,00 €

CoLoriSSimo ruokaTermoS 600 mL     HfN01
Laadukasta 18/8 ruostumatonta terästä. Kestävä ja tyylikäs pulverimaa-
lattu pinnoite. 2 vuoden takuu. Vuotamaton kansi. Määrä 30 kpl. 

32,00 €

NordiC TermoSmuki 2 iN 1 650 mL   HBTN01
Ruostumaton teräs 18/8, 2 vuoden takuu. Sisältö pysyy lämpimänä  
6 tuntia ja viileänä 12 tuntia. Mukana 2 korkkia joiden avulla tuote 
toimii tersmomukina ja vesipullona. Määrä 50 kpl.

21,90 €

NordiC kahvimuki 350 mL                     HCM01
Kätevän kokoinen muki jonka lämmöneristys on huippuluokkaa. 
Teräsmukissa on tyylikäs pulverimaalattu pinta. Materiaali sertifioitu 
elintarvikekäyttöön ja tuote on BPA-vapaa. Määrä 50 kpl.

55,00 €

CoLoriSSimo LaNgaTTomaT kuuLokkeeT
TwS dyNamiC                                  PH30
Kevyet, ergonomiset vastamelukuulokkeet jokapäiväiseen käyttöön, 
käyttöaika ladatuuna 4,5 tuntia. Määrä 20 kpl.
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opTima moNiToimiTyökaLu              MM06
Vahva ja tyylikäs monitoimityökalu jossa useita toimintoja. 
Korkealaatuista ruostumatonta terästä ja titaanipinnoite. 
2 vuoden takuu. Määrä 30 kpl. 

110,00 €

64,00 €

37,50 €

58,00 €

85,00 €

22,50 €

xeNoN viiLToSuojareppu                            LPN700
30,5x46x17,5 cm 24 litraa. Yksi iso säilytysosa ja useita käteviä pikku-
taskuja. Sopii 17”  tietokoneelle. Hinta sisältää linssimerkin. 20 kpl. 

xeNoN BaSiC TieTokoNereppu           LPN710
Viiltosuojattu tietokonereppu, valmistettu kestävästä 
1680D polyesteristä, 3 vuoden takuu. Määrä 20 kpl . 

CoLoriSSimo CiTy reppu 15                       LPN630
Kevyt kestävä cityreppu,  useita taskuja, tasku 15´kannettavalle. 
Koko 34x19x46 cm. Tilavuus 24 L. Määrä 20 kpl.

CoLoriSSimo fLaSh m reppu 20 L          LPN525
Aktiiviseen menoon. Kevyt mutta kestävä reppu. Selkäpuolella hengittä-
vä rakenne. Reppuun kuuluu sadesuojapussi. tilavuus 20 l. 20 kpl. 

CoLoriSSimo miNiSaTeeNvarjo CamBridge
Kestävä ja laadukas kokoontaitettava automaattivarjo joka aukeaa 
ja sulkeutuu napin painalluksella. Myrskyvarjo: mekanismi kestää 
kovimmatkin tuulet. Halkaisija 99 cm. Määrä 50 kpl.

US20



primo pLuS reppu 
LPN160  
Kevyt mutta kestävä reppu, tasku 15,6” tietokoneelle. Mate-
riaali 900D. Musta reppu saatavana eri värisillä tehosteilla. 
Mitat 44 x 31 x 17 cm, tilavuus 23 l. 2 vuoden takuu. Määrä 
100 kpl.   

28,50 €  
 

35,00 €  
 

primo urheiLukaSSi 
LSN150  
Kevyt ja kestävä kassi urheiluvarusteille ja mukaan matkalle. 
Mitat 49 x 27 x 27 cm, tilavuus 35 l. Kantokahvat ja säädettä-
vä olkahihna. 2 vuoden takuu. Määrä 50 kpl.

17,00 €
primo SaTeeNvarjo 
US15  
Myrskynkestävä kasaan menevä 
automaattivarjo avautuu ja sulkeutuu 
nappia painamalla. Metallirunko ja 
polyester-kangas. Halkaisija 99 cm. 
Määrä 100 kpl.

27,70 €
primo SeiNäkeLLo 
WS12  
Selkeän tyylikäs seinäkello jossa 
äänetön laadukas mekanismi. Kellon 
halkaisija 30 cm. Toimii AA-paristolla (ei 
mukana). Määrä 20 kpl.
 

51,00 €

CoLoriSSimo CoLorado 
SeTTi ii: TaSkuLamppu + 
muLTiTooL TyökaLu 
MSeT02
Led-taskulampu ja monikäyttöinen 
työkalu tyylikkäässä lahjarasiassa. Määrä 
20 kpl.
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15,40 €

21,50 €

primo veSipuLLo 
HBN03  
Teräksestä valmistettu vesi-
pullo kätevällä korkilla. Pulve-
rimaalattu pinta. Vuotamaton 
korkki. Sertifioitu elintarvi-
käyttöön. Määrä 100 kpl

primo TermoS-
muki 450 mL 
HD160  
Termosmuki, vacuum-eris-
tys, materiaali ruostumaton 
teräs 18/8. Sertifioitu elin-
tarvikekäyttöön, vuotamaton 
kansi. Tyylikäs pulverimaa-
lattu pinta. 2 vuoden takuu. 
Määrä 100 kpl.   
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oDeSSA 
kaSSi 220 g/m² kierräTeTySTä puuviLLaSTa
12071001 
100-prosenttisesti GRS-kierrätyspuuvillasta valmistettu odessa-kangas-
kassi on suunniteltu niin, että sitä on miellyttävä kantaa sen 30 cm 
pitkien olkahihnojen ja suuren päätaskunsa ansiosta. Tämä kassi sopii 
kaikkiin tilanteisiin, ja siinä voi kantaa niin raskaita kirjoja kuin päivittäis-
tavaroitakin. Myös kassiin saatavilla oleva painatus on GRS-sertifioitu, 
millä varmistetaan, että koko tuotantoketju on läpinäkyvä ja sertifioitu. 
220 g/m² puuvilla varmistaa kestävyyden ja luotettavuuden, ja sen 
ansiosta laukku kestää jopa 10 kg:n painoa. 

         7,40 €  /100 kpl   
       

MADRAS 
140 g/m2 grS kierräTySpuuviLLakaSSi 7 L 
12069506 
Madras-kassi on valmistettu 100 % GRS-sertifioidusta kierrätyspuu-
villasta. Se on erinomainen jaettavaksi tapahtumissa tai konferens-
seissa ja soveltuu myös ostoskassiksi pienille ostoksille. Puuvillan
 materiaali 140 g/m² tekee kassista tukevan, pitkäikäisen ja sopivan 
raskaiden esineiden kuljettamiseen. Kassia on helppo kantaa 
mukana sen 30 cm pitkistä olkakahvoista. Kestää jopa 5kg painon. 
GRS sertifioitu kierrätetty puuvilla, 140 g/m2. 

2,70 €  / 250 kpl       
        
 
PHeeBS
150 g/m²aware™kierräTeTyiSTä 
maTeriaaLeiSTa vaLmiSTeTTu kaSSi  
12070390 
Kangaskassi, joka on valmistettu kierrätetystä 150 g/m² puuvillapoly-
esterisekoituksesta. Tämä taittuva laukku mahtuu helposti pieneen 
tilaan ja sopii täydellisesti mukaan erilaisiin aktiviteetteihin, kuten 
ruokaostoksille, päiväretkille tai askarteluprojekteihin. Kierrätetty 
puuvilla valmistetaan valmistusmateriaalin ylijäämästä, jota syntyy 
tekstiilitehtaissa leikkaamisen aikana. Samankaltaiset värit sekoitetaan 
yhteen, eli kassia ei tarvitse värjätä erikseen. Kierrätyspuuvillan luon-
teesta johtuen väreissä voi olla pientä vaihtelua. Repulla on tämän 
ominaisuuden ansiosta autenttinen ulkonäkö. Jokaisen pussin mukana 
tulee myös Aware™-jäljitin. Tämän innovatiivisen ominaisuuden avulla 
käyttäjät voivat jäljittää tuotteensa alkuperän ja matkan qR-koodin 
avulla, mikä lisää läpinäkyvyyttä toimitusketjussa ja edistää vahvempaa 
yhteyttä tuotteen ja sen tuotantoprosessin välillä. Kestää jopa 5 kg painon. 
Kahvan pituus: 31 cm. 80% Recycled cotton ja 20% Kierrätetty muovi. 

3,40 €  /250 kpl      
        
       

puuviLLa kaSSi fairTrade 
Mo2098 
Värjätystä Reilun kaupan puuvillasta valmistettu 
ostoskassi, jossa pitkät kahvat. 140 gr/m². 

3,90 €       
  



WeeKeNDeR 
500 g/m² aware™ -kaSSi 
kierräTeTySTä maTeriaaLiSTa 
12071201 
Isokokoinen kierrätetty Weekender-kassi sopii täydellisesti mu-
kaan lyhyelle lomamatkalle. Kangaskassissa on täyspitkä vetoket-
ju, jonka ansiosta tavarat pysyvät suojassa sisällä. Päälokerossa 
on myös pieni vetoketjullinen tasku pienempien tavaroiden säil-
yttämiseen. Kassin valmistuksessa on käytetty Cyclo®-kierrätys-
kuituja, joissa käytetään esilajiteltua jätettä, mikä määrittää lan-
gan värin. Nämä kuidut vähentävät ensiöraaka-aineiden kysyntää 
ja ovat myös osoitus sitoutumisesta kiertotalouteen, joka kan-
nustaa jätteen vähentämiseen ja tukee suljettuun kiertoon poh-
jautuvaa järjestelmää. Jokaisen pussin mukana tulee myös Awa-
re™-jäljitin. Tämän innovatiivisen ominaisuuden avulla käyttäjät 
voivat jäljittää tuotteensa alkuperän ja matkan qR-koodin avulla, 
mikä lisää läpinäkyvyyttä toimitusketjussa ja edistää vahvempaa 
yhteyttä tuotteen ja sen tuotantoprosessin välillä. 70% Recycled 
cotton ja 30% Kierrätetty muovi, 500 g/m2. 

        
       
       
    

huopakaSSi 
411255 
Yksinkertainen ja käytännöllinen Lord Nelson huopakassi, 
joka on valmistettu RPeT-huopakankaasta. Pitkät kantokahvat. 
Laukun pohja voidaan avata ja taittaa sisään, mikä takaa vakaan 
pohjan käytön aikana ja kätevän säilytyksen. 
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6,40 €

13,00 € 
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BiZZ reppu 
P705.935   Boxy 
Bizz-reppu on täydellinen päivittäiseen käyttöön 
ja kevyeen matkailuun. Repussa on 180 asteen 
avautuva päälokero laajenevalla osalla, sisäiset 
verkkotaskut, integroitu tech-pussi ja irrotettava 
avainlenkki. Takatasku on suojattu vesitiiviillä 
vetoketjulla ja siinä on pehmustettu hihna 
enintään 16 tuuman kannettavalle tietokoneelle 
tai MacBookille. Repussa on runsaasti ulkoisia 
taskuja, mukaan lukien vesipullotasku magneet-
tisella sulkimella. Reppu on vedenkestävä ja 
valmistettu kierrätysmateriaaleista. AWARe™ 
-tracerin avulla todennetaan kierrätysmateri- 
aalien aito käyttö. 

        127,50 €  
  

RoVeR 
20” grS-kierräTeTySTä maTeriaaLiSTa vaLmiSTeTTu 
maTkuSTamoveToLaukku 40 L  
13004981 

Iskunkestävästä kierrätysmuovista 
valmistettu 20 tuuman Rover-matkusta-
movetolaukku RPeT-sisuksella edustaa 
sekä ympäristöystävällisyyttä että laatua. 
Siinä on kaksiputkinen alumiinirunko,
360 asteen 4-pyöräinen vetolaukku,
integroitu TSA-yhdistelmälukko, 
helppokäyttöinen ja mukava tartunta-
kahva sekä sisäpuolella järjestelijä-
osastot. Voidaan viedä käsimatka-
tavarana useimpien yleisten lento-
yhtiöiden lennoille.  
GRS sertifioitu kierratetty ABS. 

      98,00 €

Boxy SLiNg 
P705.951 
Boxy Sling on monikäyttöinen crossover-
laukku, joka on suunniteltu arjen tavaroiden 
kantamiseen. Laukkua voi kantaa kaulassa, 
olalla tai vyötäröllä. Sillä on tarpeeksi tilaa 
puhelimelle, lompakolle, passille, muisti-
kirjalle ja muille pienille esineille. Piilotettu 
takatasku on täydellinen käteisen, korttien 
tai muiden arvoesineiden säilytykseen. 
Boxy Slingissä on ainutlaatuinen piilotettu 
vesipullotasku, joka pysyy piilossa käytön 
ulkopuolella. Se on valmistettu kierrätys-
materiaaleista. AWARe™ -jäljittimen avulla 
varmistetaan, että kierrätysmateriaaleja on 
todella käytetty. 

32,15 €
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toimisto
UMA 
TriNiTy gum kuuLakyNä 
0-0133 
Miellyttävä kumipintainen kolmionmuotoinen 
runko. Sileä kiiltävä klipsi. 500 kpl á 1,47 €, 
1000 kpl á 1,14 €, 2500 kpl a` 1,04 € alv 0 %. 
Hinta sis. 1-väripainatuksen aloituskuluineen.
 

1,47 € 

UMA 
CoraL gum kuuLakyNä 
0-0177 
Kääntömekanismillinen kuminpintainen runko 
ja klipsi. 500 kpl á  1,60 €, 1000 kpl á 1,25 €, 
2500 kpl á 1,15 €. Hinta sisältää 1-väripai-
natuksen aloituskuluineen.  

1,60 €
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UMA 
happy reCy kuuLakyNä 
0-0037 recy
RABS kierrätysmuovista valmistettu, matta kuorella. 
500 kpl a` 0,98 € 1000 kpl a` 0,64 €  2500 kpl a` 0,58 € . 
Hinta sisältäen1-väripainatuksen aloituskuluineen.

    0,98 €  
UMA 
jaZZ froZeN kuuLakyNä 
0-0580Tf 
Muovinen matta runko, useita värejä 500 kpl á 1,12 € , 
1000 kpl á 0,87 € , 2500 kpl a` 0,76 €. 
Hinta sisältää 1-väripainatuksen aloituskuluineen.

    0,87 €  
UMA 
oN Top Si f kuuLakyNä  
0-0063 SI f 
Kiiltävä muovirunko, metalli klipsi, jossa vaihettava värinasta. 
500 kpl a`1,53 €, 1000 kpl á 1,20 € , 2500 kpl á 1,10 €. 
Hinta sisältää 1-väripainatuksen aloituskuluineen. 

    1,53 € 
UMA 
oN Top reCy kuuLakyNä 
0-0063 ReCY 
Kierrätysmuovista valmistettu kynä, matta kuorella. 
500 kpl á 1,53 € , 1000 kpl á 1,20 €, 2500 kpl á 1,10 € . 
Hinta sisältää 1-väripainatuksen aloituskuluineen.

    1,53 € 
UMA 
eLLipSe gum kuuLakyNä
0-9540 GUM 
Muotoillulla metalli rungolla, soft touch pinnalla varustettu todella 
laadukas kynä. 500 kpl á 3,95 €, 1000 kpl á 3,54 €, 2500 kpl á 3,30. 
Hinta sisältää 1-väripainatuksen aloituskuluineen.

    3,95 €  
UMA 
LumoS m gum 
0-9560 M GUM 
Metallikynä, soft touch pinnalla, hyvin käteen istuva. 
500 kpl á 3,14 € , 1000 kpl á 2,75 €, 2500 kpl á 2,55 € . 
Hinta sisältää 1-väripainatuksen aloituskuluineen.  

    3,14 €  
UMA 
CaNdy TaNSpareNT Si 
0-0124 T-SI 
Muovirunkoin, metallinen kärki ja 
kromattu painonappi. 500 kpl á 1,67 €, 1000 kpl á 1,32 €, 
2500 kpl á 1,22 € . Hinta sisältää 1-väripainatuksen 
aloituskuluineen.    1,67 €
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17,00 €  / 50 kpl

SAVVY 
kierräTySmuoviSTa vaLmiSTeTTu moduLaariNeN 
LaTauSkaapeLi puheLiNTeLiNeeLLä 
12436101 
Kierrätysmuovista valmistettu, modulaarinen tiedonsiirto- ja latauskaapeli 
toimitetaan tyylikkäässä säilytyslaatikossa, joka toimii myös puhelinjalustana. 
Kaapeli tarjoaa useita latausratkaisuja: Type-C- ja USB-A-tulo sekä Type-C- / ioS- / 
micro-USB-lähtö. Kaikkien näiden sovittimien ja liittimien ansiosta tällä 
kaapelilla voi ladata useimpia älypuhelimia, kameroita, varavirtalähteitä, 
nappikuulokkeita jne. Kaapelin maksimilähtöteho on 2 A. Sisältää irrotus-
neulan, jolla voit kätevästi ottaa puhelimen SIM-kortin pois. Säilytyslaatikossa 
on tilaa myös microSD -muistikortille sekä nano-SIM-kortille, joten se 
on täydellinen lisävartuste matkalle. Johdon pituus: 26 cm. Toimitetaan 
100-prosenttisesti kierrätetyssä voimapaperikuoressa. Kierrätetty ABS muovi. 

9,90 €  / 100 kpl 

RISe 
rCS-kierräTeTySTä aLumiiNiSTa 
vaLmiSTeTTu uSB 2.0 -keSkiTiN 
12434490 
CS-kierrätetystä alumiinista valmistettu USB 2.0 -keskitin, jossa 
on tyylikäs suorakaiteen muotoinen kierrätysalumiininen 
kotelo. Keskittimessä on 3 x USB 2.0 -porttia ja 1 x Type-C PD 
(Power Delivery) -portti, jonka avulla voit siirtää tietoja jopa 
480 Mbps:n siirtonopeudella. Mukana toimitetun Type-C-tulosovittimen avulla voit käyttää tätä laitetta sekä USB-A- että Type-
C-yhteensopivien kannettavien tietokoneiden ja pöytätietokoneiden kanssa. Toimitetaan 100-prosenttisesti kierrätetyssä voima-
paperipakkauksessa, jossa on värikäs tarra. 

 

19,00 € / 50 kpl

CoNNeCT 6-IN-1 
45 w:N pikaLaTauSkaapeLi rCS-kierräTeTySTä aLumiiNiSTa 
12434590 
Tämä 45 W:n Connect-pikalataus- ja tiedonsiirtokaapeli tyylikkäällä 
kierrätetystä alumiinista valmistetulla kotelolla ja 
RPeT-punoksella tarjoaa useita latausratkaisuja: 
Type-C- ja USB-A-tulo sekä Type-C- / ioS- / Micro-USB-lähtö. 
Kaikkien näiden liittimien ansiosta voit ladata tällä kaapelilla 
useimpia älypuhelimia, kameroita, virtapankkeja, kuulokkeita ja 
jopa Type-C-yhteensopivia kannettavia tietokoneita (jopa 45 W). 
Kaapelin suurin lähtöteho on 2,25 A. Kaapelin pituus on 25 cm, ja se toimitetaan 
100-prosenttisesti kierrätetyssä voimapaperilaatikossa, jossa on värikäs tarra. 

         
DeSK-MATe® 
väriLLiNeN kierremuiSTivihko, a5 
21018702 
Lisää rohkeaa väriä muistiinpanoihisi tämän A5-kierremuistivihkon 
avulla. Sisältää 50 tyhjää 80 g/m2 kierrätyspaperiarkkia ja 300 g/
m2 etukannen eri värivaihtoehdoilla. Voit mukauttaa tämän moni-
puolisen muistikirjan sivuja mielesi mukaan. Halusitpa siis viivoitet-
tua paperia, neliöitä tai pisteitä – kaikki on mahdollista! Valmistettu 
vastuullisesti hankituista materiaaleista. Valmistettu Isossa-Britan-
niassa. Kierrätyspaperi, Kartonki. fSC Mix Credit . minimi 250 kpl.

3,90 € / 500 kpl
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PG-LINe 
hiirimaToT 
Mo9833 
Hiirimatto sublimaatiopainatuksella, 
polyesteripinta ja kumi pohjassa liukumisen 
estämiseksi. Koko 18 cm x22 cm. Minimi 250 kpl 

2,80 €      

PG-LINe 
vieSTiLapuT 
SNeS50 
Viestilappu 100x72mm 1-4 väripainettuna. 
100x72mm 50 sivua kierrätyspaperia 80gsm. 
Hinta sisätää painatuksen. 
1000 kpl

1,45 €     
   

LiNSSiLiiNa 
MPGC02 
100 % mikrokuituinen
puhdistusliina lian, pölyn 
ja öljyisten tahrojen 
poistamiseen herkiltä pinnoilta, 
kuten laseilta, kameran linsseiltä 
ja elektronisten laitteiden näytöiltä. 
Puhdistuslinoissa on iso painopinta 
täysväripainatuksellle (valokuvalaatu). 
Hyödyllinen ja edullinen mainostuote 
kaikille. Antaa tuotemerkillesi pitkäkestoisen ja 
hyvän näkyvyyden ja näkyy jokaisella käyttökerralla. 0,69 € / 1000 kpl



urBaN viTamiN 
gLeNdaLe rCS 
air CoNduCTioN 
kuuLokkeeT    
P331.501    
Tässä on Glendale, kaikista premium-
luokan ja teknologisesti kehittynein kuulokemikrofoni ikinä. 
Glendale muuttaamusiikin kuuntelutavan. Ainutlaatuinen avoin 
muotoilu ei aseta nappikuulokkeita korviin, vaan niiden viereen, luoden jatkuvan 
tilannekohtaisen tietoisuuden ulkona ollessasi. Kaikki tämä laadukkaalla äänellä, 
jossa on parannettu basso. Kuulokkeet ovat IPX4-vesitiiviit, joten sopivat mihin ta-
hansa harjoitteluun. Mukavat ja kevyet kuulokkeet sopivat täydellisesti sekä päivit-
täiseen käyttöön että harjoituksiin. Akku kestää yhdellä latauksella jopa 10 tuntia. 
Jos saat puhelun, voit vastata siihen integroidulla mikrofonilla. Glendale on valmis-
tettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioidusta kierrätetystä ABS-muovista.

urBaN viTamiN paLo aLTo rCS kuuLokkeeT    
P329.491    
Tunnet heti laittaessasi nämä kuulokkeet päähäsi, että nämä ovat täydelliset kuu-
lokkeet suosikkimusiikistasi nauttimiseen. Pehmeät korvatyynyt sopivat täydellises-
ti korviisi, ja voit helposti käyttää kuulokkeita koko päivän. Taitettava design 
tekee istuvuudesta paremman ja syvä kirkas äänentoisto virtaa korviisi. Akku ei 
petä sinua: 60 tuntia non-stop musiikkia, podcasteja tai videoita. Kuulokkeet on 
valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) sertifioidusta kierrätetystä ABS:stä. K. 
Sisältää rPet narupussukan AWARe™ jäljitysaineella. 

             70,80 €
urBaN viTamiN riChmoNd 
5000mah virTapaNkki rCS    
P.322.821
Richmondin magneettitekniikka napsahtaa 
vaivattomasti kiinni iPhone 12:een ja uudem-
man sukupolven Android-puhelimiin, mikä 
takaa saumattoman yhteyden salaman-
nopeaan 15W:n lataukseen. Richmond tukee 
20W:n pikalatausta C-tyypin portin kautta sekä 
itse powerbankin että laitteesi lataamiseen.

51,90 €                                                        

urBaN viTamiN fairfieLd 
3-iN-1 rCS LaTuri    
P308.361    
15W 3-in-1 langaton laturi valmistettuna RCS 
(Recycled Claim Standard) sertifioidusta kierrätetystä 
ABS:stä. Kierrätetyn materiaalin kokonaismäärä: 
60% perustuen tuotteen painoon. Tämä langaton 
laturi lataa puhelimesi niin nopeasti kuin 
mahdollista. Laturissa on 15W langaton 
laturi tuplalatauskelalla, 5W langaton 
laturi takaosassa ja 3W iWatch laturi 
yläosassa. Sisältää 120cm tyypin C 
latauskaapelin, joka on valmistettu 
RCS sertifioidusta kierrätetystä TPE:stä.

45,00 €                                                                                            

38,60 €
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keraamiNeN muki SaNToS 
10037801 
Klassinen muotoilu, Santos-muki sopii kotiin tai toimistoon. 
Tämä muki on saatavana eri väreissä ja siinä on riittävästi 
tilaa minkä tahansa logon tai viestin painatukselle. Tila-
vuus 330 ml, keraaminen materiaali takaa mukin lämmön-
kestävyyden. Santos-muki (mukaan lukien painatus) on 
eN12875-1-standardin mukaan astianpesukoneen kestävä 
vähintään 125 pesukertaa. Keramiikka. 

Soda rCS re-STeeL juomapuLLo 
hiiLihapoLLiSiLLe juomiLLe 
P435.801 
Tämä pullo on valmistettu kierrätetystä ruostumatto-
masta teräksestä ja se on täydellinen jokapäiväiseen 
käyttöön. Ainutlaatuinen muotoilu mahdollistaa sen 
käytön jopa hiilihapollisille juomille, ja sen tiiviys on 
taattu. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) 
-sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. RCS-sertifioin-
ti varmistaa, että kierrätysmateriaalien toimitusketju 
on täysin sertifioitu. Kierätetyn materiaalin kokonais-
määrä: 85% kokonaispainosta. BPA-vapaa. Tilavuus 
800 ml. Mukana FSC®-sertifioitu kraft-pakkaus. 
Rekisteröity muotoilu®. 

19,25  € 

impaCT veSipuLLo 600 mL 
rCS rpeT P437.011 
Vältä muovipullojen käyttöä tällä tiiviillä Impact -vesipullolla. 
Raikkaan muotoilun ja läpinäkyvän rungon ansiosta pullo 
on paitsi helppokäyttöinen myös kaunis katsella. 
Halkaistun rungon muotoilun ansiosta se on helppo
puhdistaa, ja se sopii erinomaisesti myös jääpalojen 
lisäämiseen. Rungossa on kiinnitetty nauha, joka 
helpottaa kantamista. 2% jokaisen Impact kokoelman 
myydyn tuotteen voitosta lahjoitetaan Water.orgille. 
Vain käsinpesu. Tämä tuote on tarkoitettu vain kylmille 
  juomille. Kierrätetyn materiaalin 
  kokonaismäärä: 96% tuotteen 
  kokonaispainosta. BPA-vapaa. 
              Tilavuus 600ml. 
              Sisältää FSC®-sertifio-
                              idun kraft lahjapakkauksen. 8,95 €

piC 330 mL 
keraamiNeN SuBLimaaTiomuki 
10037700 
Muotoilultaan Pic-muki on klassikko. Tämä 330 ml:n 
valkoinen keraaminen muki on täydellinen valinta 
sublimaatiopainatuksella minkä tahansa logon tai viestin 
esittämiseen. Pic-muki (myös painatus) on eN12875-1:n 
mukaan astianpesukoneen kestävä vähintään 125 pesu-
kertaa. Keramiikka. 

6,90 €  / 100kpl6,90 € / 100 kpl



KoSTA LINNeWäfVeRI 
CoLLegekyLpyTakki 
420642 
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan 
pehmestä collegemateriaalista. Kylpytakki on kevyt ja 
erittäin mukava päällä. Modernit tehosteet molemmissa 
taskuissa ja hihansuissa. Huomio! Kun kerran puet kylpyta-
kin päällesi, et halua enää riisua sitä! Koot: S/M, L/XL, XXL. 

59,00 € 

kotoilu
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KoSTA LINNeWäfVeRI 
koLSTorp viLTTi, kierräTySviLLaa 
411225 
Viltti kauniilla tekstuurilla. Lämmin viltti on 
valmistettu kierrätetystä villasta, polyesteristä, 
nailonista ja akryylista. Se sopii täydellisesti 
ympärillesi viileänä kesäiltana tai käytettäväksi 
sisustuksessa. Tämä pehmeä viltti on saatavana 
kolmessa maanläheisessä värissä. Materiaali: 
68% rec villa, 23% polyesteri, 6% nailon, 3% akryyli. 

         49,00 €

KoLo 
kiuLu ja kauha 
KK90019+KK90002 
Kolo Kiulu ja Kauha ovat erottamattomia. Siksi ne myös 
pakataan yhteen. Kauha toimii kiulun kantokahvana ja 
ilman kiulua ei kauhalla olisi paikkaa, jossa maata. 
Alumiinia, kauhan varsi bambua. 
Kiulu 5 L, kauhan pituus 41 cm. 

64,50 €

LoRD NeLSoN 

froTeeSarja 
kuNgShamN fairTrade  
416148 
Ylellinen Reilun kaupan puuvillasta valmistettu pyyhe-
setti kaikille, jotka nauttivat itsensä hemmottelusta tai 
kaipaavat ripauksen luksusta arkeen. Pyyhkeellä on 
sekä Oeko-Tex®- että Reilun kaupan sertifikaatti.
Setissä mukana 2kpl 50x70cm käsipyyhettä sekä 
2kpl 70x130cm suihkupyyhettä. 

57,00 €

KoSTA LINNeWäfVeRI 
NordBy TekoTurkiSpeiTTo 
421098 
Ihanan pehmeä ja lämmin peitto teko-
turkiksesta ja mikrominkistä. Peitto on paksu, 
silkkinen ja siinä on aidon turkiksen kiilto. Peitto sopii 
hyvin sisustamiseen ja lahjaksi. Viileinä syysiltoina on 
mukava käpertyä lämpöisen peiton syleilyyn. 
Väri: valkoinen, nougat, harmaa. Materiaali: 100 % 
polyesteri, 300 g/m², alaosa 180 g/m² mikrominkki. 
Koko: 130x170 cm. 

45,00 €
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ulkoilu
oRRefoRS HUNTING 
ruokaTermoS 
411156  
Ruokatermos. Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermok-
sessa on kaksoisseinämä. Pitää ruuan kuumana tai 
kylmänä, helppo puhdistaa. Materiaalina ruostuma-
ton teräs. erinomainen tuote piknikille ja retkeilyyn. 
Tilavuus: 60 cl. 

39,00 €     
      
      
oRRefoRS HUNTING 

TermoSpuLLo 
411155  
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. 
Termospullossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestä-
vyyden saavuttamiseksi. Tilavuus 75 cl. 

39,00 €
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oRRefoRS 
huNTiNg-kyLmäLaukku pieNi
410343 
Kätevä ja kevyt. Kylmälaukkuun mahtuu muutama lounas-
rasia sekä vesi- tai termospullo. Säädettävä olkahihna ja 
kantokahva. Pienempi malli tuotteesta 410846. 
Väri: vihreä 65, harmaa 95. Materiaali: puuvillacanvas, 
yksityiskohdat PU-nahkaa. Koko: 12 L / 30x20x20 cm. 

49,00 €  

oRRefoRS 
huNTiNg-kyLmäLaukku 
410846 
Vahvaa kangasta, säädettävä olkahihna ja kantokahva. 
eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko matkan 
ajan. Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. Tilavuus 27 l. 

                                 59,00 €

KoSTA LINNeWäfVeRI 
griLLikiNNaS 
411219 
Grillikinnas on valmistettu 
100 % puuvilasta. Grillikinnas 
suojaa kättä kypsennyksen tai 
paistamisen aikana. 
Sisältää tyylikkään yksityiskohdan 
PU-nahasta käsineen ripustamiseen.  

9,50 €    
     
    

oRRefoRS HUNTING  
kyLmäLaukkureppu 
410847 
Käytännöllinen kylmälaukku-reppu vahvaa 
kangasta. Iso täyttöaukko ja kolme pienem-
pää taskua lisävarusteille. Repussa on säädet-
tävät hihnat ja se pitää tuotteet hyvin kylmänä 
koko päivän. Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Tilavuus n. 23 l. Väri: t.sininen 58, vihreä 65, 
harmaa 95, hiekka 03. Minimi 10 kpl 

59,00 €    
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vaSa 500 mL rCS-SerTifioiTu kierräTeTTy
ruoSTumaTTomaSTa TeräkSeSTä vaLmiSTeTTu 
kupariTyhjiöeriSTeTTy puLLo 
10073621 
Juomat pysyvät 12 tuntia kuumina tai 24 tuntia kylminä kuparityhjiöeristetyssä Vasa-
pullossa. Tuplaseinäinen RCS-sertifioidusta kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu, tyhjiöeristetty ja sisäpuolelta kuparipinnoitettu pullo pitää juomat tulikuumina 
tai jääkylminä tarpeen mukaan. BPA-vapaa, testattu ja Saksan elintarviketurvallisuuslain-
säädännön (LfGB) mukaisesti hyväksytty, ftalaattipitoisuus testattu ReACH-asetusten mu-
kaisesti. Tilavuus: 500 ml. Toimitetaan lahjapakkauksessa, joka on valmistettu vastuullisesti 
ja kestävästi tuotetusta materiaalista. 87% Recycled stainless steel ja 13% PP Muovi. 

17,00 €

LoRD NeLSoN 
TermoSmuki 
411058  
Käytännöllisessä termosmukissa 
on lukkiutuva kansi jonka 
ansiosta juoma säilyy lämpimänä 
pitkään. Mukissa on myös 
D-rengas, joka mahdollistaa 
mukin ripustamisen. 
Valitse suosikkisi 16 eri väristä.    
               

14,90 €

pikNikkori 
Klassinen piknikkori pajua. 
Puuvillainen ruudullinen vuori 
täydentää korin ulkoasua. 

29,00 € /kpl 

maTkamuki kahvaLLa TaNa 
Tana-kaksiseinäinen muovinen 900ML:n juomapullo, joka on
 valmistettu 80% kierrätysmateriaalista, ja joka on tarkoitettu 
vähäpäästöiseen nesteytykseen 

25,00 €



eväSraSia 
Mo2119 
Kierrätetty PP-kaksikerroksinen 
lounaslaatikko, jossa on irrotettava 
jakolaatikko, jossa on 
sivusoljet ja ilmatiivis kansi. 
Tilavuus: 800 ml (2x). 

9,90 €

riippumaTTo juNgLe 
Mo9466 
Kevyt riippumatto hyttysverkolla, 
karabiinikoukuilla helppoon 
kiinnitykseen. Tuotteen 
kantavuus jopa 200 kg. 

       39,00 €     
   

IMPACT 
aware™ rpeT pikNikpeiTTo 
pu-SuojaLLa 
AWARE™ piknikpeitto mukavasta fleece-materiaa-
lista vaahtomuovipehmusteella ja PeVA-takaosalla. 
PU-tasku sopii hyvin pienten tarvikkeiden säilyttä-
miseen. Peiton koko avattuna on 150x130cm. 
AWARe™-jäljitysaineella, jolla aidosti kierrätetty-
jen materiaalien käyttö todennetaan. Jokaisen 
piknikpeiton valmistuksessa säästetään 16.6 litraa 
vettä. 2% jokaisen myydyn Impact-tuotteen 
voitosta lahjoitetaan Water.org -järjestölle. 

36,00 €
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KUJALAN TILA 
kaSTikeSeTTi: ruoaNLaiTTo  
Kujalan Tilan kastikesetti sisältää valkolöökin, chililöökin ja 
tervalöökin. Lisäksi setissä on Hailuodon yöttömässä yössä 
kasvaneesta rypsistä valmistettua rypsiöljyä, joka on terveelli-
nen valinta monenlaiseen ruuan laittoon. Valkolöökiä voi 
käyttää mm. salaatinkastikkeena, marinointiin ja paistamiseen. 
Tervalöökiä kannattaa kokeilla vaikka kalan kanssa ja chililööki 
on maultaan lempeä. Pakattu valmiiksi pakettiin.  

29,00 €   
KUJALAN TILA 
SiirappiSeTTi  
Kujalan Tilan siirappisetti sisältää kolme metsäistä makusii-
rappia ja lisäksi makoisasti savuisan tervasiirapin. Puolukka ja 
mustikka ovat Hailuodossa kasvanutta metsämarjaa ja hilla on 
kotimaista. Siirappeja voidaan käyttää jälkiruokiin, leivontaan 
ja ruuanlaittoon mm. riistaruokien kanssa. Myydään valmiiksi 
pakattuun laatikkoon. 

29,00 €      
     
KUJALAN TILA 
herkkuSeTTi  
Kujalan Tilan herkkusetti sisältää kolme kastiketta, valkolöökin, 
chililöökin ja puolukkasiirapin. Lisäksi setti sisältää kylmäpuris-
tetun rypsiöljyn, Hailuodossa luonnonlaitumella kasvatettua 
naudanlihaa Kujalan pyörykät kastikkeessa -säilykkeessä. 
Settiin tulee myös ohraryynipussi ohjeineen. 
Pakattu valmiiksi pakkaukseen. 

49,00 € 

KUJALAN TILA 
griLLiBoxi  
Kujalan Tilan grilliboxin tuotteilla loihdit upeat ja maukkaat  
grilliherkut. BBq:lla voit marinoida ja käyttää sellaisenaan 
valmiiseen ruokaan ja tervasiirapilla saat grillatessa lihaan 
rapean pinnan. Hailuodon yöttömässä yössä kasvaneesta 
rypsistä valmistettu rypsiöljyä on terveellinen valinta monen-
laiseen ruuan laittoon. Habanerolöökillä saat lisättyä ruokaan 
ripauksen tulisuutta tai käytä vaikka wingsien kastikkeena. 
                                                       
29,00 €
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HoUSeGARD 
veSivuoTovaroiTiN, 9v 
604013
Housegard-vesivuotovaroitin varoittaa nopeasti ja 
tehokkaasti vuotavista vesijohdoista, 
tiskikoneista ja pesukoneista. 
Voidaan käyttää myös 
kylpyhuoneissa ja tiskikaapeissa. 

15,90 €    

GP
xpLor -oTSaLamppu phr17, 500 Lm 
455028 
PHR 17 USB-C -ladattava otsalamppu on kevyt ja painaa vain 
60 grammaa. Se valaisee 500 lumenin valovirralla ja monipuolisten 
ominaisuuksien ja keveyden ansiosta se soveltuu erilaisiin ulkoilu-
aktiviteetteihin niin luonnossa kuin kaupungissakin. 

          69,00 €   
GP 
deSigN LadaTTava TaSkuLamppu pSr52 
450055 
Pelastustiimeille ja ammattilaisten ulkokäyttöön. erittäin voimakas 
valo, joka kantaa 210 metrin päähän. Lujatekoinen ja vesitiivis. 
Voidaan liittää varavirtalähteeseen. Useita kirkkauksia ja 
toimintoja. Jopa 65 tunnin käyttöaika. 

               149,00 €   
GP 
diSCovery TaSkuLamppu, Cr42 
450059  
Ladattava 1000lm taskulamppu joka valaisee erityisen tehokkaasti. 
Vesitiivis (IPX7) ja iskunkestävä. Neljä valotilaa ja SoS-tila.

                59,00 €   
     

HoUSeGARD 
peBBLe opTiNeN paLovaroiTiN 10v
601143
Housegard optinen palovaroitin 10v.Pebble 10 on suunniteltu käyttäjäystävälliseksi. 
Siinä on yksinkertaiset tauko- ja testitoiminnot ja se on helppo puhdistaa. Housegard 
optinen palovaroitin, Pebble Palovaroittimen sisäänrakennettu litiumparisto kestää 
koko 10 vuoden käyttöiän ajan – ylimääräinen turvatekijä, joka varmistaa, ettei pariston 
vaihtamisesta tarvitse kantaa huolta. Hyväksynnät: Ce, eN14604.

22,90 €

HoUSeGARD 
SammuTuSpeiTe 
602028
Housegard sammutuspeite, 120x180 cm, Design edition, musta 
Palopeite täydentää jauhesammutinta pienissä paloissa. 
Sijoita palopeite paikkaan, jossa palonalku on mahdollista. 

29,80 €       
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NeSTeYTYKSeN TAIDeTTA Jo VUoDeSTA 1908.

SIGG:llä pitkät kestävän kehityksen perinteet 
juontavat juurensa ensimmäiseen alumiinipul-
loon ja jatkuvat tähän päivään asti innovatiivi-
silla ekologisilla tuotteilla ja projekteilla. Meille 
kestävä kehitys on jatkuva prosessi, joka vaatii 
jatkuvaa liikettä, päättäväisyyttä ja edistymistä. 
Ajattelemme huomista ja toimimme tänään 
kehittämällä tuotteita ja tukemalla kestävää 
kehitystä edistäviä projekteja.

MADE IN SWITZERLAND
Punaisella Sveitsin ristillä varustettua logoam-
me käytetään yritysviestintään ja se merkitsee 
Sveitsissä valmistettuja tuotteita.

SIGG 
hoT&CoLd 
oNe LighT TermoSpuLLoT  
Nyt entistäkin paremmat ja kevyemmät aidot 
SIGG Hot & Cold juomatermokset pitävät juomasi 
kuumana jopa 13 tuntia ja kylminä jopa 30 tuntia. 
18/8 ruotaumatonta terästä. Toimii yhdellä 
kädellä. Tilavuus 0,5 L.

44,00 €
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SIGG 
miraCLe TermoSmukiT  
Täydellinen kumppani mukana pidettäväksi. Matkalla töihin, 
autossa, kävelyllä tai ihan missä vaan on helppo pitää SIGG 
Miracle termosmukia mukana. Kaksinkertaisesta 
ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
SIGG Miracle termosmuki on erittäin
helppo avata nappia painamalla. 
Täysin vuotamaton ja erittäin kestävä 
muki ei sisällä mitään haitallisia 
kemikaaleja ja pitää juomasi 
kuumana tunteja. 

                       34,00 €    
       

SIGG 
TraveLLer juomapuLLo 0,6 L ja 1,0 L 
Korkealaatuinen, kierrätettävä alumiinipullo on erittäin kes-
tävä ja kevyt ja voit kantaa sitä näppärästi yhdellä sormella 
tai kiinnittää korkin suuresta aukosta sen reppuusi. Pullo on 
täysin vuotamaton jopa hiilihapollisilla juomilla ja ylösalaisin 
käännettynä. Pullossa ei ole mitään haitallisia aineita, kuten 
BPA:ta, eA:ta tai ftalaatteja. elastinen ja monikerroksinen 
sisäpinta ecoCare® kestää kovaakin rasitusta ja taipuu 
kolhujen mukana. Tämän lisäksi sisäpinta on täysin maku- 
ja hajuneutraali. Voit laittaa pulloon mehuja, maitotuotteita 
tai sitrustuotteita, pesun jälkeen näistä ei jää mitään hajua, 
eikä makuja ja vesi maistuu aina niin raikkaalta kuin sen 
kuuluukin.  Hinta 0,6 L 19,50 €, 1.0 L 21,50 €

19,50 € / 0,6 l

SIGG 
TraveLLer mypLaNeT  juomapuLLo 
0,6 L ja 1,0 L
Sveitsissä valmistettu Traveller MyPlanet™ -tuotteilla viemme 
vastuullisuuden aivan uudelle tasolle: 100% kierrätetystä 
alumiinista valmistetussa uudelleenkäytettävässä pullossa 
yhdistyvät kestävyys, muotoilu ja soveltuvuus jokapäiväiseen 
käyttöön ekologisesti. Jo viiden käyttökerran jälkeen pullon 
keskimääräinen hiilijalanjälki on parempi kuin PeT-pulloilla. 
Kuten kaikki alumiinipullomme, se on erittäin kevyt ja kestävä, 
joten sitä voidaan käyttää useita vuosia. Traveller MyPlanetis-
sa on ecoCare sisäpinta, joka kestää hedelmien happoja, 
ei sisällä kemikaaleja ja on täysin tiivis. 
Hinta 0,6 L 24,00 € 1,0 L 27,40 €.

    24,00 € / 0,6 l

SIGG 
gemSToNe TermoSpuLLo 0,75 L 
Gemstone Hot & Cold termospullo on valmistettu 
korkealaatuisesta 18/8 ruostumattomasta teräksestä,
jolla on uskomattomat eristysominaisuudet. Pullo ei 
sirpaloidu ja säilyy hajuttomana pitäen juomasi tunteja 
kuumana tai kylmänä. 
Hinta 0,75 L 44,90 €, 
1,0 L 49,90 € 

44,90 € /0,75 l
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BReGMoS
QuaTre SukLaa 
17498 
Suosittu Ruotsissa valmistettu suklaa. Kolme hyvää makua. 
Minimi 2400 kpl. Hinta 0,34 € / kpl. 
Aloituskulut 159 €, rahti 50 €    

0,34 € / kpl 

BReGMoS 
käärekarameLLi 
02001
Suomen suosituin käärekaramelli. 
Laadukkaat maut Suomalaiseen ma-
kuun. Minimi 20 kg. HInta 17,90 €/kg. 
Aloituskulut 109 €/väri, rahti 50€

17,90 €/kg
BReGMoS
paSTiLLiraSia 
04001 
Suomen kenties maukkain ja edullisn karkkiaski. 
Hyvät maut, edullinen hinta. Hinta 0,89 € / rasia, 
aloituskulut 159 €, rahti 50 €. Minimi 500 kpl 

0,89 € / rasia

BReGMoS  
yeppoS 
12001 
Suosittu käärekaramelli isolla 
painopinnalla.  Herkulliset maut. 
Minimi 20 kg. HInta 17,90 €/kg. 
Aloituskulut 109 €/väri, rahti 50€

17,90 €/kg
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koTimaiNeN LähdeveSi 0,35/0,5 L 
LogoLLa   

Vesipullo omalla etiketillä on tullut suosituksi messuilla, 
uutuusesittely ja vastaavissa mainoksia tarvitsevissa 
taahtumissa. Sitäpaitsi on ainutlaatuista, että mainok-
senkantajan voi myydä ja saada siitä maksu. Tyylikäs 
ja stabiili laatupullo, joka puhalletaan nk. PeTmuoteilla 
aivan tuotantolinjan vieressä ilman minkäänlaisia ym-
päristöhaittoja. Kevyesti sinertävä , joka antaa pullolle 
exlusiivisen tunteen. Pullo antaa myös värittömälle 
nesteelle (kuten vesi) houkuttelevan ulkonäön. 

Varastossamme on aina suuri määrä vettä ja siksi 
voimme hoitaa toimituksen jopa 24:ssä tunnissa, 
mikäli on oikein kiire. Vesi omalla etiketillä tulee 
koko ajan suositummaksi messuilla ym. tapahtumissa. 
Sitä paitsi on ainutlaatuista, että mainoksenantajan 
voi myydä ja saada siitä maksun.  

Aitoa lähdevettä 100% puhdas luonnontuote, joka 
nousee Kivistön lähteestä. Täysin ilman lisäaineita, 
paitsi kevyt hiilihapotus hiilihappoversiolle. Vetemme 
on ultra puhdasta, ja siinä pieni mineraali-ja suola-
pitoisuus. Veden fluoripitoisuus on myös hyvin matala. 

Vastuullinen pantillinen pullo. 
Hinta esim. 480 kpl 1,40 € + pantti.

                     1,40 €
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tapahtumatuotteet

Ota yhteyttä ja 
suunnitellaan yhdessä 
sinun yrityksesi näköiset 
brändätyt tuotteet.

TapahTuma miTaLi  
MM1002 
Yksilöllisen muotoiset sinkkiseoksesta 
valmistetut mitalit, joissa on 80 cm pitkät 
mitalinauhat. Lenkkimalliset nauhat on 
polyesteristä tai RPeT:stä ja painettu 
täysvärisesti molemmin puolin. Mitalien 
etupuolella on pehmeä emalikuvio, 
jossa on emalimaalin paksuudesta johtuva 
hieman syvennetty rakenne. Vaihtoehtoisesti 
voit lisätä kääntöpuolelle korotetun tai 
upotetun logokuvion. Minimi100 kpl.  

puheLiNLaukku omaLLa kuoSiLLa 
ML1068 
Vapauta kätesi! Laukkua voi kantaa olalla tai kaulassa säätämällä mo-
nivärisen narun pituutta. Laukussa on kompakti vetoketjullinen lokero, 
johon mahtuvat arjen välttämättömät tavarat, kuten avaimet, kortit ja 
passi.  edessä olevasta taskusta pääsee helposti käsiksi puhelintas-
kuun. Laukun materiaali: 300D-polyesterikangas ja musta 210D-po-
lyesterivuori. Musta muovinen vetoketju ja polyesterinen kiristysnau-
ha. Kiristysnauhan materiaali: polyesteri, jossa on sinkkiseoksesta 
valmistetut koukut ja soljet. Mitat: lev 12,5 cm x kork 18,5 cm. 

6,90 € /kpl 

raNTapyyhe repreve® rpeT         
MT4111 
Täysväripainetut RePReVe®-rantapyyhe 50 % puuvilla, 20 % polyesteri ja 30 % RPeTistä. RePReVe® on 100 % 
kierrätettyä polyesterikuitua, jonka valmistaa REPREVE® unifiy, inc.  joka on erikoistunut kierrätetyyn polyesteriin ja 
on valmistettu kestävästi tuotetuista kulutuksen jälkeisistä muovisista vesipulloista. Pyyhkeen etuveluuri RPeT/po-
lyesteripuoli on painettu ja siinä on pehmeä rakenne. Pyyhkeen takaosa on valkoista froteepuuvillaa maksimaalisen 
imukyvyn saavuttamiseksi. Koot 70x140 ja100x180 cm.minimi 50 kpl. (70x140 cm).

3,90 € / 500 kpl

16,00 € 250/ kpl
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MIDoCeAN
rpeT kauLaNauha 
ML1303 
Hinta sisältää täysvärisen sublimaatio painatuksen molemmille puolille. 
Materiaali litteä polyesterisatiini metallilukolla. Koko 45x2cm. 
Leveydet 10 mm, 15 mm , 20 mm, 25 mm. Lisää valinnainen antibaktee-
rinen käsittely (ISo 20743) polyesterinauhaan. Valitse sopiva metallinen 
lukko nauhan päätyyn ja lisää tarvittaessa turvalukko. 
Hinta esim 0,98 €/kpl 15 mm 500 kpl Minimi 100 kpl.

     
    

MIDoCeAN
rpeT goLfpyyhe 
MPGT02 
omaan kuosiin painetut golfpyyhkeet (280 g / m2), jotka on 
valmistettu polyesterin (80%) ja puuvillan (20%) sekoituksesta. 
Pyyhkeessä metallivahvisteinen läpivienti ja koukku pyyhkeiden 
ripustamiseen laukkuun tai muuhun varusteeseen. Pyyhkeen 
etupuoli on painettu digitaalisesti ja siinä on pehmeä rakenne. 
Pyyhkeen takaosa on valkoinen. Saatavilla koossa 30x30 cm ja 
59x30cm. Pakattu yksittäin polybagiin, saatavilla myös paperi-
vyötteellä. 3,50€/ 500 kpl (30x30cm), minimi 100 kpl

3,50 €

MIDoCeAN
rpeT avaimeNperä 
MK2314 
Avaimenperä ”remove before flight” sublimaatio-
painettu, 4-väri toteutus molemmille puolille sisältyy 
hintaan. 1,30€/1000 kpl 13x3 cm, minimi 250 kpl. 
Koot: 13x3cm , 10x2,5 cm ja 6x1,5 cm , 
 

0,98 € /kpl

1,30 € /kpl 

karaBiiNiLeNkki omaLLa kuoSiLLa 
ML1311
Karabiinilenkki jossa on sublimoitu sileä polyesterinauha.
Täysvärisen nauhan koko 2x9 cm. Leveys valittavissa, joko 
1,5cm tai 2cm. Mimini 100 kpl. Avaimenperät toimitetaan 
irtopakattuna muovipussiin. 

0,88 € /1000 kpl

TuuBihuivi repreve®
ML3503
Tuubihuivi RePReVe®-kierrätyspolyesteristä 
(130 g/m2). Koko 50x25cm. RePReVe® on 
valmistettu kierrätysmateriaaleista, kuten 
muovipulloista. Se on materiaali, joka voidaan jäljittää 
sen lähteestä valmiiseen tuotteeseen, mikä takaa 
tuotemerkeille ja kuluttajille, että tuote on valmistettu aidoista 
kierrätysmateriaaleista. Minimi 50 kpl.2,50 € 250/ kpl
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MIDoCeAN
SaTeeNvarjo omaLLa kuoSiLLa 
Mo8776 
Premium tuulenpitävä sateenvarjo. 23 tuumaa 
(halkaisija 102 cm), jossa on musta päällystetty 
metalliakseli ja lasikuituruoteet. Muovikärjet, 
automaattinen avauspainike ja kuminen koukkukahva. 
Sisältää värinkestoa lisäävän pinnoitteen. 
Materiaaleina voit 190T pongee tai 190T RPeT 
(kierrätys kankaan). 17,00 € / 300 kpl , minimi 100 kpl. 

17,00 €

MIDoCeAN
rpeT Narureppu 
omaLLa kuoSiLLa 
MB3111 
Narureppu 210D RPeT kierrätyspolyesteriä. Ihanteellinen 
käytettäväksi päiväretkillä. Mitat: 36 x 40 cm.  3,40 €/500 kpl 
täysväripainettu yhdelle puolelle, minimi 250 kpl. 

3,40 €

MIDoCeAN
LamiNoiTu oSToSkaSSi omaLLa kuoSiLLa
Mo4060 
Koko 40x45x17, 2,50 €/ 1000 kpl , minimi 1000 kpl. 
Aloituskulu 150€/väri.
    

MIDoCeAN
rpeT TaiTeTTava kaSSi 
omaLLa kuoSiLLa 
MB1103 
Taitettava ostoskassi, pakattavissa omaan säilytyspussiin 
muoviklipsillä, materiaali  210D polyesteri, jossa on kaksi-
kerroksiset kahvat. Mitat: 39x50 cm. Koko taitettuna: 
13x2x8 cm , 4,80 €/1000 kpl sublimaatiopainettu kahdelle 
puolelle, minimi 250 kpl.

2,50 €

4,80 €

kaNgaSkaSSi kierräTyS poLyeSTeriSTä 
MB1112 
Kierrätys polyesteristä (RPeT, 220g) valmistettu kangaskassi. Kokonaan subli-
moitavissa oleva kassi. Täysvärisublimointi kummallekin puolelle kassia sekä 
kahvoihin. Mitat: 38x42cm. Pitkät kahvat: 70x2cm. Minimi 100 kpl. 

6,50 € / kpl 500 kpl   
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MIDoCeAN
fLaTpeak LippiS 
MH2206 
6-paneelinen, korkea profiilinen lippis. litteä lippa, velcrokiin-
nitys takana ja puuvilla hikinauha.  500 kappaleesta alkaen 
totetus myös omalla kankaan värillä. Pienemmät määrät 
vakio värein (13 kpl).  Voidaan painaa silkkipainatuksella , 
brodeerata 2d ja 3d brodeerauksin, myös kudotulla merkillä 
ja vaikkapa printatuilla sisäpuolen saumanauhoilla, saatavilla 
myös perinteinen snapback nauha. 3,50 €/1000 kpl 5000 
tikkiä merirahtina, minimi 150 kpl 

3,50 €

kaLaSTajaNhaTTu TäySväriSeNä 
MH2320 
Kalastajan lakki omalla kuosilla 200 gsm valkoisesta 
polyesterista, jonka toiselle puolelle on painettu kuvio-
si, lippa 7,5 cm. Sisäreuna ja hikinauha on valmistettu 
mustasta polyesterista. Hatun ympärysmitta on n. 58 cm. 

pipo aLL overpaiNaTukSeLLa 
MW5003
Täysvärinen (korkea resoluutio) allover-painettu joka vuodenaikaan 
sopiva kaksikerroksinen pipo. Materiaali: 190g, 100% polyesteri.
Yksi koko joka sopii useimmille (W24xH26cm). Mimini 50 kpl. 

6,90 € / 100 kpl 

TäySiN kuSTomoiTava rpeT LippaLakki 
MH2103 
Vähittäiskaupan laatu.  6-paneelnen, keskiprofiili RPET lippalakki. 
Valmiiksi kaareva visiiri, jossa sandwich, RPeT . metallisolki tai 
velcronauha takana. 
    Hikinauha (35% puuvillaa/
    65% polyesteria). 
    Minimi 150 kpl. 

                8,90 € /150 kpl

SukaT omaLLa kuoSiLLa 
MWCS21 
Jacquard kudotut sukat toivomallasi mallilla ja kudottu valit-
semillasi väreillä (enintään 5). Koko M: 36-40Koko L: 41-46  
Minimi on 100 paria mallia ja kokoa kohti. Materiaali: 68% 
puuvillaa, 29% polyesteriä, 3% elastaania. Hinta 250 pari/koko 

3,80 € /pari

Minimi 50 kpl

11,00 €  / 100 kpl   
    
 



Nyt voit ilahduttaa lahjakortillamme niin asiakkaita, yhteistyökumppaneita kuin henkilöstöäkin. Kun olet 

tehnyt lahjakorttitilauksen, valmiit kortit ja kuoret toimitetaan sinulle nopeasti. Anna ne lahjansaajille – ja 

sinun työsi on tehty. Lahjansaaja löytää kortistaan menettely ja kirjautumisohjeet sekä henkilökohtaisen 

koodinsa www.joyfulgifts.fi sivustolle. Nettisivuilla hän valitsee itselleen mieluisan lahjan laajasta 

valikoimastamme, minkä jälkeen lahja lähetetään hänelle.

Aina vähintään 30 tuotetta mistä valita!
Joyful -lahjakortin valikoimasta löydät tunnettujen tuotemerkkien laadukkaita tuotteita mm. kotiin, keittiöön, 

liikuntaan ja vapaa-aikaan. Valittavana on runsaasti erilaisia ajankohtaisia ja hyödyllisiä tuotteita joista 

varmasti löydät helposti itsellesi mieluisan vaihtoehdon!

Hintaryhmät:

29€
/kappale
Alv 0 %

49€
/kappale
Alv 0 %

69€
/kappale
Alv 0 %

99€
/kappale
Alv 0 %

Hinnat sisältävät rahtikulun 9 € / kortti.

Yrityslahjakortilla 
onnistut varmasti!

Lue lisää lahjakortistamme www.joyfulgiftcard.fi



etkö löytänyt 
etsimääsi?

Ota rohkeasti yhteyttä
ja kerro meille toiveesi.

Yhteystiedot
löytyvät

takakannesta.

Nyt voit ilahduttaa lahjakortillamme niin asiakkaita, yhteistyökumppaneita kuin henkilöstöäkin. Kun olet 

tehnyt lahjakorttitilauksen, valmiit kortit ja kuoret toimitetaan sinulle nopeasti. Anna ne lahjansaajille – ja 

sinun työsi on tehty. Lahjansaaja löytää kortistaan menettely ja kirjautumisohjeet sekä henkilökohtaisen 

koodinsa www.joyfulgifts.fi sivustolle. Nettisivuilla hän valitsee itselleen mieluisan lahjan laajasta 

valikoimastamme, minkä jälkeen lahja lähetetään hänelle.

Aina vähintään 30 tuotetta mistä valita!
Joyful -lahjakortin valikoimasta löydät tunnettujen tuotemerkkien laadukkaita tuotteita mm. kotiin, keittiöön, 

liikuntaan ja vapaa-aikaan. Valittavana on runsaasti erilaisia ajankohtaisia ja hyödyllisiä tuotteita joista 

varmasti löydät helposti itsellesi mieluisan vaihtoehdon!

Hintaryhmät:

29€
/kappale
Alv 0 %

49€
/kappale
Alv 0 %

69€
/kappale
Alv 0 %

99€
/kappale
Alv 0 %

Hinnat sisältävät rahtikulun 9 € / kortti.

Yrityslahjakortilla 
onnistut varmasti!

Lue lisää lahjakortistamme www.joyfulgiftcard.fi




	JT Promo Group etukansi 2024 30v.pdf
	Promo Group Liikelahjakuvasto 2024 pieni.pdf
	JT Promo Group takakansi 2024 30v.pdf



